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ВСfУП 

Визначаючи правовий статус Кабінету Міністрів України, 

необхідно враховувати, що це категорія не тільки багатоаспектна, але й 

багатоелементна. Ста1ус Кабінету Міністрів України як правовий 

інститут складаєть.ся з таких основних елементів: компетенція, 

відповідальність, порядок легалізації та процедури діяльності . 
. У народних депутатів Верховної Ради України є достатньо 

повноважень, щоб повністю володіти ситуацією: мати повну 

інформацію про додержання Кабінетом Міністрів України вимог 

Конституції України, виконання законів України, постанов Верховної 

Ради України, про прийняті підзаконні акти Кабінету Міністрів України. 

З цією метою у Законі України "Про постійні комісії Верховної Ради 

України" передбачено процедуру слухання у постійних комісіях 

(сучасна конституційна назва "комітет"), у Конституції України та 

Регламенrі Верховної Ради України передбачено депутатські запити до 

членів Кабінету Міністрів України. Проте навіть ці унормовані 

процедури у повному обсязі депутатами не використовуються. 

Законодавство України повинно передбачати слухання як галузевих 

проблем з залученням посадових осіб Кабінету Міністрів України, так 

і слухання всіх посадових осіб, включно до віце-прем'єр-міністрів 

України, на засіданнях парламентських комітетів, комісій і підкомісій. 

На таких слуханнях посадові особи зобов' язані дати пояснення і 

відповісти на всі питання, що цікавлять народних депутатів, стосовно 

діяльності Кабінету Міністрів України, міністерства або відомства, а 

також конкретної діяльності посадової особи. В Україні склалася 

практика слухань галузевої проблеми на сесійному засіданні Верховної 

·ради України, де з великими промовами виступають міністри, голови 

комітетів, голова відповідної комісії, представники громадських 

організацій і один-два народні депутати, після чого приймається 

Постанова Верховної Ради України з такими формулюваннями: 

прийняти до відома ... , посилити ... , врахувати ... тощо. Проте, 
ефективність таких слухань з точки зору отримання інформації та 

належного на неї реагування дуже мала. 

Конституція України та Регламент Верховної Ради України 

передбачають як основну форму отримання інформації запити 

народних депутатів до посадових осіб. Депутатський запит подається 

письмово і оголошується головуючим на засіданні Верховної Ради 

України. Після оголошення відповіді на запит народний депутат може 

виступити з реплікою і вимагспи обговорення з наступним прийняттям 
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рішення. Така процедура запитів з можливим прийюnтям рішення 

Верховною Радою України є дієвою, але також значно ускладнює 

процес отримання інформації народними депуrатами, не кажучи про 

пересі•ших громадян, про nоточну ро6оІу Юібінету Міністрів України. 

Проте, отримувати nоточну інформацію абсолютно необхідно, щоб 

nостійно вводити корекцію в дії Юібінету Міністрів України. 

Наведене дає nідстави стверджувати, що систему організації 

діяльності Юібінету Міністрів України, зокрема, щодо контролю 

Верховною Радою України і систему отримання інформації 

громадськістю про nоточну роботу Юібінету Міністрів України 

nотрібно удосконалювати. Цьому повинно слугувати введення "Дня 

Уряду України" на засіданнях сесії Верховної Ради України. Звичайно, 

отримати вичерпну інформацію на широкі nитаІОіЯ у рамках "Дня 

Уряду України" практично неможливо. Це і nідтверджують проведені 

засідання. 

Досвід роботи Верховної Ради України nідтвердив те, що одним 

з найважчих nитань, вирішення яких входить до комnетенції 

законодавчого органу, є nитання прийНJІТГЯ державного бюдЖету. А 

оскільки Юібівет Міністрів України визначений як суб'єктрозробки 

проеІС'І)' закону про Державний бюджет України, тобто с безnосереднім 

учасником процесу nрийняття бюджету, а Верховна Рада України у 

nитанні бюджету "зв'язана" ініціативою Кабінет Міністрів України, то 

в бюджетному процесі, як у дзеркалі, відбивається: вси складність 

відносин між законодавчою і виконавчою гілками влади. Адже без 

відnовідної "ініціативи" Юібінету Міністрів України бюджетний процес 

не може бути nроведений. Важливим є те, що Верховна Рада України 

зобов' язана розrnядати тільки той npoeiC'l)' закону про Державний 
бюджет України, який розроблений Кабінетом Міністрів України. 

Ця складність, передовсім, обумовлена важливістю самого 
предмета періодичних дебатів - щорічного основного фінавсового 

nлану держави. 

Бюджет, у своїй сукупності, є засобом відкритого щорічного 

перегляду й nроrнозуванвя: політики. Це головний механізм кошролю 

державної бюджетно-фінансової nолітики, а відтак і уnравління 

господарською діяльністю загалом. 
Верховна Рада України і Кабінет Міністрів Україницскладові 

єдиної системи органів здійснення: державної влади в ідеалі мусили б 

беззастережно співnрацювати в nроцесі складання і виконанНJІ 

бюджету, дискутуючи лише з nозиції вибору кращого з варіантів того 

чи іншого вирішення: бюджетних nитань та nроблем . Проте, 
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контраверсійність підходів подекуди робить неможливою сnокійну, 

руrинну роботу, nеретворюючи бюджетний процес у nерманентну 

спробу політичної відставки Кабінету МініС'Ірів України. 

Основними чинниками, що зумовлюють відносини виконавчої 

та законодавчої гілок влади та ступінь ймовірності виникнення 

mнфліктів у будь-якій країні, де існує система розмежування владних 

nовноважень, є J<Онституційні положення, що визначають здатність 

парламе11ту та президента до взаємного співіснування . Іншим 

ЧИІІІІИІ<DМ, який безnосередньо вnливає на тристоронні відносини 

І Ірс·.шдента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України, є положення КОнстmуції України щодо пиrань відnовідальності, 

ІІіювіщості та nідконтрольності Кабінету Міністрів України та стосовно 

нризначенШІ і відставки складу Кабінету Міністрів України. До 

підписання Конституційного договору Президент України nризначав 

Прем'єр-міністра України, міністрів оборони, закордонних та 

внуrрішніх справ, але за nогодженням з парламентом. Інших міністрів 
Президент України міг nризначати без їх затвердження парламентом. 

Проте парламент міг змістити Прем' єр-міністра України або окремих 

міністрів ШШІХОМ висловлення недовіри. Крім того, Голова Верховної 

Ради Україин міг призупинити діяльність Кабінету Міністрів України. 

Таким чином, складалася ситуація, коли Кабінет МікіС'Ірів України не 

мав прямого підпорядкуванWІ. За таких обставин особливо вразливою 

була позиція Прем' єр-міністра України, оскільки уряд він не формував, 

парламент же міг усунути з посади тих чи інших міністрів, а Голова 

Верховної Ради міг навіть призупинити дію акrів Кабінету Міністрів 

України. Оrже, створилася ситуація, коли міністри були одночасно 

підnорядковані декільком керівним "центрам", що було причиною 

непорозумінь стосовно того, хто керує виконанням Програми 

діяльності Кабінету Міністрів України. Існувала також велика 

ймовірність боротьби за контроль над Кабінетом Міністрів України та 

його діяльністю. 

Настуrmим чинником, який вартий уваги, є наявність положень, 

що регулюють вирішення конфлікrів між органами різних гілок влади. 

Для ефективного та дієвого вирішення таких конфліктів необхідний 

певний механізм. Положення про незалежного третейського суддю, 

який би здійснював відповідний судовий нагляд, до nідnисання 

Конституційного договору було відсутнє. Натомість найвищим 

юридичним авrоритетом у тлумаченні закону був сам парламент. 

Звісно, що це ставило nарламент у вш-ідШшу nозицію у випадку 

відвертого конфлікту з того чи іпшого рішення. 
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Нова mнспnуція внесла значні зміни до інстmуційних чинників, 

які обумовлюють відносини між Президентом України, Кабінетом 

Міністрів України та Верховною Радою України. Що стосується 

nроблеми політичного співіснування, то було запроваджене 

положення про можливість оголошення парла.У:ентом імпічменту, але 

воно вимагає трьох чвертей голосів від конституційного складу 

парламенту. Водночас Президент України може розпуtтити парламент 
лшnе у випадку, якщо упродовж ЗО днів однієї чергової сесії пленарні 

засідання не можугь розпочwmся. Оrже, одній з гілок влади дуже важко 

усунути іншу. При цьому роnь Кабінету Міністрів України щодо 

імпічменту чи розпуску ніяк не розглядається. 

Положення про законотворчі повноваження Президента України 

за новою Конституцією України мало чим відрізняються від положень, 

визначених Конституційним договором. Що стосується ролі Верховної 

Ради України в державному управлінні, то в новій Конституції України 

з' явилися: деякі нові положення, поЮІнкані посилити його вШІив, такі, 

напрНЮІад, як запровадження Дня: Уряду та створення Рахункової 

Палати, підпорядкованої парламентові . Можливо, найзначнішим 

нововведенням стало положення про судовий контроль. Дотримання: 

Конституції України виявляється nитанням значної ваги як для 

законодавчої і виконавчої гілок влади, так і для майбутнього системи 

розмежування владних повноважень в Україні. У цьому розумінні 

створення Конституційного суду України, покликаного слугувати 

механізмом розв 'язання конфліктів між гілками влади, набуває 

неабиякого значения. Виконуючи роль стримуючого чинника і 

спонукаючи обидві гілки влади до конституційності своїх діянь, 

Конституційний суд України, у nринципі, міг би за умови 

неупередженої та вмілої роботи сприяти nосиленню легітимності 

власне Конституції України, а також ефективності функціонування всіх 

гілок впади. 

Відnовідними нормами чинної Конституції України 

законодавець постановив, що Кабінет Міністрів України є вищим 

органом у системі органів виховавчої влади . У своїй діяльності вів 

керується: Конституцією і законами України, актами Президента 

України. При цьому зазначена норма обумовлює особливості статусу 

Кабінету Міністрів України, та, насамперед, його відносини з іншими 

інституціями влади. Цією особливістю статусу Кабінету Міністрів 

України є те, що він відпов.ідальний nеред Президентом України та 

підконтрольний і підзвітний Верховній Раді України у межах, 

передбачених Конституцією України. 
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Щодо системи органів здійснення виконавчої влади то 

Кабінет Міністрів України здійснює діяльність у режимі 

адміністративної субординації і системної внутрішньої організації 

(як і всі органи виконавчої влади, на відміну від судової та 

законодавчої гілок влади, які функціонують в автономному 

режимі). При цьому Кабінет Міністрів України як орган виконавчої 

влади та його посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в 

межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

Важливим елементом правового статусу Кабінету Міністрів 

України є відповідальність та насамперед його політична 

відповідальність. Притягнення до відповідальності може 

здійснюватися з певних мотивів, які умовно розділяємо на такі дві 

групи: з мотивів законності та з мотивів справедливості. З мотивів 

справедливості Кабінет Міністрів України може притягуватися до 

політичної відповідальності, де політична відnовідальність Кабінету 

Міністрів України - це законодавчо загалом та, насамперед, 

конституційно встановлений його обов'язок скласти свої 

повноваження за встановлених умов. 

Щодо Кабінету Міністрів України, то Основним Законом 

України з усіх складових йоrо статусу найбільш повно висвітлюються 

питання його формування та процедури взаємовідносин із 
Верховною Радою України. Дається також перелік основних 

повноважень Кабінету Міністрів України, а інші питання 

передбачається врегулювати спеціальним законом. У цьому є 

певний сенс, якщо визнати, що місією Президента України є творче 
начало, за яким він, здійснюючи контрольну владу, зобов'язаний 

спрямовувати діяння Кабінету Міністрів України у наnрямі 

nревалювання його творчої адаптації на вирішення соціально

економічних питань. Для правового регулювання діяльності 

інституцій з превалюванням адаптивних характеристик механізм 

встановлення та підтримки елементів його статусу має передбачати 
жорсткий контроль. Тому недоцільною є детальна регламентація 
компетенції Кабінету Міністрів України Основним Законом 

України, адже це значно ускладнило б процес його оперативного 

реагування на ситуаційно обумовлені та необхідні зміни, зокрема 

і f;ЦОдо власних організації та діяльності. 

Знання та практичне володіння нормами законодавства є 

одним з основних обов' язків кожного державного службовця та 

посадових осіб місцевого самоврядування. Це необхідне для його 
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адекватної участі у політичному житті суспільства, захисту його 

прав у nовсякденній практичній діяльності. Державний службовець 

чи посадова особа місцевого самоврядування оцjнюючи інформацію 

щодо будь-якого питанкя nриймає рішення за своїм внутрішнім 

переконанням, що rрунтуються на всебічному, детальному і 
об'єктивному розrnяді всіх обставин цього питання в їх сукупності, 

відповідно до законодавства. Це означас, що цим особам необхідні 

вміння та навики за тематикою ста-rусу та організації діяльності 

Кабінету Міністрів України. 
ОІже, йдеться про необхідність розробки навчальної дисциrurіни 

про Кабінет Міністрів України як інстm.уrу влади, зокрема, навчальної 

програми та іншої методичної й навчальної літера-rури для навчанкя 

працjвюпrів органів здійснення державної ~ади та органів здійснення 

місцевого самоврядування, викладачів, слухачів і студентів 

спеціальностей державне управління, державна служба, а також 

юридичних спеціальностей вищих навчальних закладів. У цьому 

контексті важливо розробити навчальну дисциnліну як для молодих 

людей, які отримують вищу освіту за програмами nідготовки 

бакалаврів і, насамперед, магістрів, так і для дорослих людей, із 

практичним досвідом у різних сферах. 

РОWЛІ 

КОНЦЕІПQЯДИЩИІІЛІНИ 

1.1. Заnльві ооложеИІUІ, навчальні цjлі та очікуваві результаПІ 

Заzал•ніполо~ення 

В умовах сучасної трансформації України як держави, 

удосконалення їі владно-інституційної структури вирішального 

значення набуває nитання гармонізації державного механізму з 

суспільними процесами. Стратегічними завданнями цих процесів є: 

зміна особливостей державного управління в напрямі його 

демократизації, зміна типу державного управління в напрямі його 

дековцентраціі та децентралізації, удосконалення функціонально

струюурниххарактеристик управління, реформування організаційних, 

nравових, економічних і фінансових механізмів управлінви. 

Ефективність вирішення цих завдань безпосередньо залежить 

від того, наскільки повно у процесі підrоrовки та реалізації пшяхів їх 
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вирішення будуть використані результати наукового аналізу, до 

якого належить розробка науково обrрунтованої концеnції 

реформування системи державного управління; критичний аналіз 

світового досвіду трансформування систем державного управління; 

чітк~ й nовне встановлення специфіки минулого та сьогодення 

державного управління України. 

Проnонована навчальна дисципліна - про один з інститутів 

влади - уряд, про статус відnовідного інституту влади, інституцій 

та органів, які цей інститут представляють, їхню компетенцію, 

зокрема, основні функції, повноваження, сферу відання, 

організаційні асnекти діяльності та відnовідапьність. 

Навчальні цілі: 

l. Розвинути у СJІухачів знання про сутність уряду як 
інституту влади, зокрема, виконавчої влади та про їх еволюцію в 

Україні. 

2. Розвинути у слухачів уміння аналізу статусу Кабінету 
Міністрів України як особи, хка наділена владною комnетенцісю . 

З. Розвинути у слухачів уміння та навички формулювати 

поняття про статус Кабінету Міністрів України, а також органів, які 

забезпечують його діяльність. 

4. Розвинути у слухачів практичні навики та вміння з nитань 
організації діяльності Кабінету Міністрів України та органів, які 

забезпечують його діяльність. 

Очікуваиі результати: 

Після завершення вивчення дисциrmіни слухачі nовинні: 

1. Уміти формулювати поняття про сутність уряду як інстюуту 
виконавчої влади. 

2. Уміти визначати статус Кабінету Міністрів України, 
зокрема, його компетенцію. 

З. Уміти формулювати поняття та судження щодо статусу 

Кабінету Міністрів України та органів, які забезпечують його 

діяльність. 

4. Уміти сформулювати та вирішувати організаційного 
спрямування завдання щодо діяльності Кабінету Міністрів України 

та оргаnів, які забезпечують його діяльність. 
5. Уміти використовувати законодавчу базу nри розгляді 

різних аспектів статусу та організації діяльн<Х..'ТЇ Кабінету Міністрів 

України. 
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Таблиця J 

1.2. Тематичкий олан дисципліни та poзnoдiJJ 
навчальвого часу* 

Теми .1С>К ІІі іі 
Л СІ<І\ЇЇ, Практичні, 

... ол. rод . 

2 з 4 

Урод ок іuстнтут вnади в 2. 6 І- 4 конституцііІннх коІщепц~х 

Консткту•Іійш моделі формуванна та 2-6 І- 4 
структура урадів 

Kowneтeuцi.o урадів 2 - 6 І - 4 

Станоаленuа уроду ак інституту влади 2-6 2-4 
в УІСраїні 

Кооцеnц1а ураду ак інституту впади а 2-6 2-4 КоuстнтуціїУкраїни вІд 1996 року 

Структурні елеwентн КабіІІсту 
2-6 2-4 

М щістр іа У краіtJк та їх коwnетенціа 

Відноа ідаль 11 ість Кабінету М іністр ів 2 - 6 2-4 
України 

Інститу ційІІа стр у кту ра забсзпсчсиttо 2 - 6 2-4 
діальності Кабінету М іністр ів У кр а їни 

Інститут nредстааІtнцтаа Кабінету 2-6 2- 4 
МіністрІВ України 

Захо~tн nротокольноrо та 

церсwонІаnьноrо характеру за участю 2-6 2-4 
Прсм'єр-wін"тра Украіни ТІ інших 

членІв Кабінету М іnістрів Украіон 

Рсrламент Кабіuету М інrстр1в Украї11и 2-6 2-4 

Р сrламент нормотворчої діаль ності 2- 6 2 - 4 
Кабінету М іністрів У "Р аіІІН 

УС8ЛІЗВЦІ8 ООВІІ088ЖСІІЬ КІО ІІІСТУ 

Міністрів України у структурі 2-6 2-4 
міжіистнтуціІіІІнх аідвоснп 

Реалізаці.о поаноаажень КабІнету 

Міністрів Україин у снстсм1 орrаиіа 2-6 2-4 
здійснешu анконаачоі влади 

Контроль у комnетенції Кабшету 
Міністр ІВ У кр аінн та коптроль за 2- 6 2- 4 
инконани• м lioro актів 

8 СЬ О ГD АО 90 ДО 60 

*Під час проведення nершого заняття викладач конкретизує 

розподіл навчального часу та перелік питаю. у кожній темі відповідно до 

контингенту слухачів та загального ліміту часу визначеного навчальною 

uрограмою. 
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І .З. МЄТОДІП(а викладавн.я та оціmовавн.я 

умінь і навиіdв слухачів 

Дисципліна складається з лекщиних, семінарських і 

практичних занять для слухачів (студентів) стаціонарної та заочної 

форми навчання. Слухачам заздалегідь видається тематичний план 

дисципліни, вимоги щодо підготовки самостійних контрольних 

завдань, список рекомендованої літератури та нормативно

правових актів. 

Спочатку слухачj ознайомлюються з метою, завданНJІМи та 

очjкуваними результатами вивчення дисципліни, їі обсягом, а 

також формою проведення занять та системою оцінювання умінь 

і навюсів слухачів. Проводиться короткий концептуальний оrnяд 

дисциnліни загалом. 

За nопередкьо визначеними темами слухачі готують доповіді 

про індивідуальні самостійно виконані завдання і захищають їх у 

процесі проведення аудиторних nрактичних занять. Виконані 

самостійно індивjдуальні завдання слухачі передають своїм колегам 

(опонентам, не менше 2 осіб) для попереднього ознайомлення. та 
підготовки вистуnу nід час їх обговорення. в аудиторії. 

Індивідуальне завдання для самостійного виконання має на 

ме-rі поглиблення, узагальнення та закріnлення. знань, які слухачі 

одержують у процесі навчання., а також застосування цих знань на 

nрактиці. Зазвичай, індивідуальне завдання для самостійного 

виконанвя. виконується окремо кожним слухачем. Якщо завдання. 

для самостійного виконання мають комnлексне сnрямування., то 

до їх виконання. може залучатися група слухачів. 

Доповідь та опонування щодо індивідуальних самостійно 

виконаних завдань обмежуються в часі відnовідно до кількості 

питань у темі та часу, відведеного на ії вивчення.. Після доповіді та 

оnонування конкретного питання ус• група бере участь у його 

обговоренні. Обговорення триває до порозумінюt між слухачами. 

Завданн.и викладача у цьому процесі пол.uає у забезпеченні 

процедури та повного висвітлення питання шляхом поставовп 

відповідвих заnитань і уточнень. Після завершення. обговорення 

кожного питання викладач акцентує увагу слухачів на основних 

його особливостях. При наявності технічних можливостей та 

необхідності процес проведення заняття записується відповідними 

технічними засобами і наприкінці заняття переглядається 

слухачами. 
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У процесі навчання використовується соціально

психологічний тренінг, який призначений для формування та 

розвитку професійно значимих навиків і вмінь, а також для 

коректування неадекватної професійної поведінки . Під цим 

тренінгом розуміється практика психологічного влли·ву, яка 

l"рунтується на методах групової роботи. Процес тренінгу 

повинен забезпечити засвоєння певних соціально-психологічних 

знань і корекцію поведінки особистості, формувати навики 
міжособистістної взаємодії, розвивати рефлексивні здібності 

(наприклад, здатність аналізувати ситуацію і власну поведінку), 

уміння гнучко реагувати на ситуацію і швидко адаптуватися: в 

різних умовах. У процесі тренінгу можлива зміна стереотипів, 

присутніх учасників групи та перешкоджаючих їм справлятися з 

нестандартними обставинами професійної діяльності. Тренінг 

проводиться методом наближеним до ділової гри у процесі 

захисту індивідуальних самостійно виконаних робіт. Його 
особливістю є відтворення предметного та соціального змісту 

професійної діяльності. Таке відтворення досягається завдяки 

ігровому імітаційному моделюванню та вирішенню професійко

орієнтованих ситуацій в умовах оптимального поєднання 

індивідуальної і групової ігрової діяльності учасників. В умовах 

наближених до реальної службової діяльності формуються вміння 

конструктивної ролевої поведінки, пов'язаної з вирішенням 

компетенційних завдань. Уявлення різних ситуацій у процесі 

тренінгу підвищують інтерес і мотивацію учасників до 

продуктивної діяльності, що повинно сприяти не тільки 

формуванню в них професійних навиків і вмінь, але й появі 
бажання до самоаналізу та саморозвитку. 

Цілями тренінгу методом ділової гри є, по-nерше, розвиток 

умінь, хкі покликані допомогти усвідомлювати наявність складних, 

а інколи й проблемних професійних ситуацій, ло-друге, розвиток 

здібностей аналізувати конкретну ситуацію і свою поведінку в ній, 

окрім того, напрацювання навиків професійної поведінки, які є 

оnтимальними у вихористаній в діловій грі службової ситуації і 

сприяють її вирішенню. 

Оцінка знань слухачів здійснюється у два етапи. Перший етап 

триває упродовж вивчення дисципліни і виражається в оцінці 

викладачем виступів, опонування та активності слухача в 

обговоренні індивідуальних самостійно виконаних і підготовлених 

для обговорення робіт іншими слухачами, якості виконання 
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слухачем індивідуаJІьноrо завдання та його захисту. Цей етап 

викладач може оцінити зараховано або незараховано . 

Кожну пропущену тему слухач вивчас самостійно і 

зобов' язанкй підготувати реферат і вирішити ситуаційне завдання. 

Для підготовки реферату з пропущеної теми та виконання 

ситуаційних завдань слухач повинен отримати офіційний дозвіл 

адміністрації навчального закладу. Реферат з нропущеної теми та 

виконані ситуаційні завдання слухач подає для реєстрації на 

відповідну кафедру. Викладач може оцінити реферати та виконані 

ситуаційні завдання також - зараховано або незараховано. 

Слухач, який виконав усі види робіт, завдань, передбачених 

робочим навчальним планом дисципліни, допускається до 

підсумкового контролю. 

На другому, 11ідсумковому, етапі викладач оцінює за 

результатами виконання слухачем тесту (відкритого, закритого, або 

комбінованого) уміння слухача аналізувЗтн та формулювати поняття 
та судження в межах тематики дисципліни. Цей етап оцінюсrься 

викладачем за стобальною шкалою. На першому занятrі викладач 

акцентує увагу слухачів tia тому, який вид тесту буде запропоновано 
для підсумкового коuтро100. 

ОJЖе, така форма проведення занять і оцінювання вмінь і 

навиків спрямована на стимулювання слухачів до навчання, 

підвищення рівня засвоєння матеріалу, сприяє розвитку їх науково

пошукових здібностей. 

Уміння та навики слухачів оцінюються у два етапи . На 

першому етапі оцінюється зараховано або незараховано, на основі 

презентації, опонування та участі в обговоренні самостійно 

виконаної слухачем роботи щодо вирішення ситуаційного завдання, 
а також на основі опонування та участі в обговоренні nрезентацій 

самостійних робіт виконаних іншими слухачами . На цьому етапі 

викладач визначас вміння слухача виявити та сформулювати 

державноуправлінське завдання, зокрема, питання проблемного 

характеру, сформулювати відповідні завдання та викласти процес 

їхнього вирішення. 

На другому етапі оцінювання проводиться за стобальною 

шкалою на основі письмового тестування . За результатами 

письмового тестування оцінюютьси вмінни слухача аналізувати 

та форму.люваnt понятrя й судження. Слухачі повиюrі продемонструвати 

вмінни чітко та структурована викласти набуті знання матеріалу 

модуля. 
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РОЗДІЛ2 

ПРОГРАМА ДИСЦиnлІНИ 

ТА ОИТАІІНЯ ДЛЯ ТЕСТУВАННЯ 

2.1. ПроrрамадисциWІін:н 

Тема І. Уряд як інститут влади s коиституційних 
коицепціях 

Державна влада та інституr виконавчої влади. Уряд у контексті 

деконцентрації державної влади. Уряд у стру11.,-урі органів державної 

влади. Уряд у структурі органів виконавчої влади. Організаційно

ІІравові засади формування урядів у різних консrнтуційних концеnціях 

Термін існування і nорядок (nроцедура) nрипинення діяльності урядів 

ТЄJНа 2. Конституційні моделі фор.куsання та структура 
урядів 

Струюура урядів. Функціональні та галузеві ознаки лобудови 

урядів. Склад уряду та nроцедури його формування. Голова уряду та 

аnарат уряду. Апарат уряду та інші органи, які забезnечують діяльнісrь 

уряду.Інсrюуційна струюура уряду та урядова інсrитуційна струюура: 

змісr основних понять. 

ТЄ.ІНа З. Компетенція урядіs 

Компетенція урядів : сутність і основні nоняття. Основні 

повноваження урядів. Контроль за діяльвісrю уряду. Особливості 

парламентського контролю за діяльністю вищих органів виконавчої 

влади. Консnrrуційна відповідальність вищих органів виконавчої влади. 

Тема 4. Становлеm1я уряду як інституту sлади ІJ Україні 
Аналогії уряду в конституціях УРСР. Особливості історичних 

nередумов й іс1оричного моменту залровадження інституту 

ви.конавчої влади в Україні. Еволюція crcn:ycy вищих органів ВИJ<Dнавчої 
ВJlади в Україні. Уряд у nроектах Ковстmуції України до 1996 р. Уряд у 
концеnції адмінісrративної реформи. Концепції уряду у nроектах 
конституційної реформи. 

Тема 5. Концепція уряду як інституту влади в Копституції 
України від 1996 р. 

Виконавча влада в Україні у функціональному та ін<.:титуційному 

асnектах. Сrатус Кабінету М1ністрів України. Гарантії інСТИ"І)'Ційного 

статусу Кабінету Міністрів України. Комnетенція Кабінету Міністрів 

Yкpa·lllli. Повноваження Кабінету Міністрів України. Основні функції 

Кабінету Міністрів України. Організаційно-правові засади діяльності 
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Кабінету Міністрів України. Взаємовідносини Кабінету Міністрів 

України з іншими органами влади в Україні. 

Те.ма 6. Структурні елементи Кабінету Міністрів 
України та іХ компетенція 

Особливості конституційно-правового статусу члена уряду 

та державного службовця. Склад Кабінету Мівістрів України: 
поняття, особливості формування та компетенція . Повноваження 

Прем'єр-міністра України, Першоrо віце-nрем'єр-міmстра України, 

віце-прем'єр-міністрів України та Урядового Секретаря Кабінету 

Міністрів України. Апарат уряду: поняття та особливості статусу. 

Урядові комітети: статус та організація діяльності. Особливості 
статусу Прем' єр-міністра України у період виконання ним обов' язків 

Президента України. 

Тема 7. Відповідальністr. Кабінету Міністрів Украї11и 
Сутність і особливості відповідальності Кабінету Міністрів 

України. Відnовідальність складу Кабінету Міністрів України. 

Відставка Кабінету Міністрів України: поняттJІ:, види. Усунення 

складу Кабінету Міністрів України чи його члена від виконання 

функцій в порядку відставки. Підстави порушення nитаnня про 

відставку складу Кабінету Міністрів України чи його членів. 

Інституційні та nроцедурні особливості nідготовки та прийняття 

рішення про відставку складу Кабінету Мівістрів України чи його 

членів. Відповідальність членів Кабінету Міністрів Украіни як 

посадових осіб. Особливості імунітету складу Кабінету Мівістрів 

України та його членів. 

Тема 8. Інституційна структура забезпечення ді.ялr.ності 
Кабі11ету Міністрів Украіни 

Правові засади створення та функціонування допоміжних 

органів і служб Кабінету Міністрів України. Апарат (секретаріат) 

Кабінету Міністрів України. Структура аnарату Кабінету Мівістрів 

України. Патронатна служба членів Кабінету Міністрів України: 

nоняття,порядокформуваннятаnроходження.~сіnовноваженвя 

доnоміжних органів і сJІужб. Наукові та консультативні структури 

Кабінету Міністрів України. 

Тема 9. Інститут представництва Кtzбінету Міністрів 
Укрtz1ни 

Конституційно-правові засади організації інституту 

представництва Кабінету МіШстрів України. Види представництва. 

Правові засади діяльності nредставників Кабінету Міністрів України. 

Постійний представник Кабінету Міністрів України у вищих органах 
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влади України. ОрrанUаційне забезnеченнязв'язків Кабінеrу Міністрів 

України з іншими вищими органами влади України. 

Тема 10. Заходи протокольноzо та церемоніальноzо 
характеру за участю Прем 'єр-міністра України та інших членів 

Кабінету Міиістрів Украі'ии 

Заходи проrокольного та церемоніального характеру за участю 

Прем' ср-міністра України та інших членів Кабінеrу Міністрів України: 

ІІОнятrя види та організація nроведення. Зарубіжні візити Прем'єр

міністра України та інпшх членів Кабіне'І)' Міністрів України. Робочі 

поїздки Прем' єр-міністра України та інших членів Кабінеrу Міністрів 

України. Робочі зустрічі Прем'єр-міністра УкраЇни та інших членів 

Кабінету Міністрів України. Протокольні заходи за участю Прем'єр

міністра України та інших членів Кабінету Міністрів України . 

Інституційне забезпечення Державного Прсrrоколу та Церемоніалу 

України. 

Тема 11. Реzламент Кабінету Міністрів України 
Конституційно-nравові засади регламентування діяльності 

Кабінету Міністрів України. Регламент Кабінету Міністрів України в 

аспекті компетенційного акта. Організація роботи Кабіне'І)' Міністрів 

України. Організація засідань Кабіне'І)' Міністрів України. Організація 

роботи органів, що уrворюються Кабінетом Міністрів України. 

Тема 12. Реzламент иормотворчої діяльиості Кабінету 
Міиістрів Україии 

Акти Кабінету Міністрів України: поняття, види процедури 

nрийняття. Порядок розроблення концептуальних засад реалізації 

урядової nолітики. Порядок nідготовки, подання та розгляду nроекrів 

постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України. Порядок 

підготовки і nодання проектів актів Президента України Кабінстом 

Мllrістрів України . Законопроектна діяльність Кабінету Міністрів 

України. 

Тема 13. Реалізація nовиоважень Кабінету Міністрів 
України у структурі мЬкінституційних відносиІІ 

Реалізація повноважень Кабінеrу Міністрів України у відносинах 

з Президенrом України. Порядок підrоrовки в Кабінеті Міністрів України 

на підпис Президекrові України законів України, прийюrrих Верховною 

Радою України. Реалізація повноважень Кабінету Міністрів України у 

відносинах з Верховною Радою України. Підготовка матеріалів до 
проведення Дня Уряду України у Верховній Раді України. Розгляд 

Кабінетом Міністрів України депутатських запитів і звернень. 

Взаємовідносини Кабінету Міністрів У щ@!рргщЩ! судово1 влади. 
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Тема 14. Реалізація повиоважеиь Кабіиету Міиістрів 
Украіни у системі органів здійснення виконавчої влади 

Порядок розгляду в Кабінеті Міністрів України звернень 

центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної 

Республіки Крим, обласних, Київської і Севастопольської міських 

держадміністрацій, інших органів, установ і організацій, а також 

громадян. Порядок спрямування і координації діяльності центральних 

органів виконавчої влади через відповідних мінісrрів. Порядок розmяду 

питань, nов' язаних з nризначенням на nосади та звільненням з посад 

керівників, заступників керівників центральних органів виконавчої 

влади, а також голів місцевих державних адміністрацій. Порядок 

nроведення службового розслідування стосовно державних 

службовців. Порядок nодання органами виконавчої влади, 

установами і організаціями проnозицій щодо розгляду nитань, 

пов' язаних з видатками з державного бюджету. 

Тема 15. Коптроль у компетенції Кабіиету Міністрів 
України та контроль за виконаmІЯ.М його актів 

Конституційно-правові засади здійснення контролю Кабінетом 

Міністрів України. Поняття і сутність nозитивної та негативної 

нормотворчої компетенції Кабінету Міністрів України. 

Реrnаментувавня контрольної діяльності Кабінету Міністрів України. 

Організаційно-правове забезпечення коптрошо за виконанням актів і 

доручень Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України та 

інших членів Кабінету Міністрів України. Порядок організації та 

проведення контролю за виконанням актів і доручень Кабінету 

Мінісrрів України, Прем' єр-мінісrра Украuш та інших членів Кабінету 

Міністрів України. Порядок підготовки до розгляду Кабінетом 

Міністрів інформації про стан виконання Конституції та законів 

України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України і 

про діяльність центральних та місцевих органів виконавчої влади. 

2.2. Запитання для самоконтролю та засвоєння матеріалу 

1. Яка відмінність державної влади та виконавчої влади? 
2. Як співв~uносяться nонятrя державна влада та виконавча 

влада? 

З . Яке місце у владному аспекті займає уряд у структурі 

органів державної влади парламентської республіки? 

4. Яке місце у владному аспекті займає уряд у структурі 
органів державної влади президентської республіки? 
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5. Яке місце у владному аспекті займає уряд у структурі 
оргаюв виконавчої влади? 

6. Яка відмінність процедур формування складу уряду в різних 
видах республіки? 

7. Що таке структура уряду та їі основні ознаки? 
8. Яка особливість функціональної та галузевої побудови 

структури уряду? 

9. Яка відмінність понять уряд та склад уряду? 
10. Що таке nроцедури та їхні основні елементи щодо 

формування складу уряду? 

11. Яка відмінність понять "голова" та "rnaвa" уряду? 
12. Що таке урядовий апарат і які його основні ознаки? 
13. Що таке апарат уряду та інші органи, які забезпечують 

діяльність уряду? 

14. Що таке компетенція і яка особливість комnетенції уряду? 
15. Які основні повноваження уряду парламентської 

республіки? 

16. Які основні nовноваження уряду президентської 
республіки? 

17. Як співвідносяться компетенція та повноваження уряду? 
18. Хто та у який спосіб здійснює контроль за діяльніС'ЛО уряду? 
19. Які особливості nарламентського контролю за діяльністю 

вищих органів виконавчої влади? 

20. Яка суrність конституційної відnовідальності вищих органів 
виконавчої влади? 

21. Які основні особливості організаційно-nравового статусу 
органів державної влади в конституціях УРСР? 

22. Які органи державної влади відnовідно до конституційної 
концепції УРСР можна віднести до аналогів уряду? 

23. У чому nроявляються особливості історичних nередумов 
й історичного моменту запровадження інституту виконавчої влади в 

Україні? 

24. Які основні ознаки еволюції статусу вищих органів 
виконавчої влади в Україні в період до прийняття Конституції України 

у 1996р.? 

25. Що свідчить про функціональну концепцію побудови 
виконавчої влади в Україні? 

26. Яка система органів виконавчої влади в Україні? 
27. Яке місце у владному аспекті займає Кабінет Міністрів 

України у структурі органів державної влади? 
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28. Яке місце у владному аспекті займає Кабінет Міністрів 
України у структурі органів виконавчої влади? 

29. Які основні гарантії інституційного статусу Кабінету 
Міністрів України? 

ЗО. Які основні повноваження Кабінету Міністрів України? 

З 1. Які основні функції Кабінету Міністрів України? 
32. Яка сутність організаційно-правових засад діяльності 

Кабінету Міністрів України? 

33. На яких засадах rрунтуються взаємовідносини Кабінету 
Міністрів України з іншими органами влади в Україні? 

34. Яка особливість конституційно-правового CТ!rl)'CY члена 
уряду та державного службовця? 

35. Що охошnоється поняттям склад Кабінету Міністрів України? 
36. Які особливості формування складу Кабінету Міністрів 

України? 

3 7. Яка особливість компетенції Прем' єр-міністра України? 

38. Як можна структурумrи за видовою ознакою склад Кабінеху 
Міністрів України? 

39. Яка особливість компетенції Урядового Секретаря Кабінету 
Міністрів України? 

40. Що таке урядовий апарат і апарат уряду? 
41 . Щотакеурядові~? 

42. Які особливості статусу Прем'єр-міністра України в період 
виконання ним обов'язків ПрезидеІПа України? 

43 . Хто відшкодовує матеріальну та моральну шкоду, завдану 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю Прем'єр-міністра 

України? 

44. Хто відшкодовує матеріальну та моральну шкоду, завдану 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльнісnо Кабінету Міністрів 

України? 

45. Хто відшкодовує матеріальну та моральну шкоду, завдану 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю члена Кабінету 

Міністрів України? 

46. Хто відшкодовує матеріальну та моральнау шкодау, завдану 
незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю міністра? 

4 7. Хто відшmдовує матеріальнау та моральнау шкnдау, завданау 

незаконними рішеннями, діями чи бездіяльнісnо посадової особи 

Кабінету Міністрів України? 

48. Яка cyrnicп. і осо6ливості відnовідальносrі Кабінету Міністрів 
України та його складу? 



49. Що таке відставка і які їі види можна віднести до складу 

Кабінету Міністрів України? 

50. Які підстави nорушення питання про відставку складу 
Кабінету Міністрів України чи окремих його членів nередбачені 

Конституцією України? 

51. Яка cyrniCTh інституту прийнятrя відставки складу Кабінету 
Міністрів України? 

52. Які особливості механізму відставки складу Кабінету 
Міністрів Україин? 

53. Якаособливість імуніrеrу складу Кабінету Міністрів Украіни 
щодо відставки? 

54. Які правові засади створення та фушщіонування допоміжних 
органів і служб Кабінету Міністрів України? 

55. Що таке аnарат Кабінету Міністрів України та йоrо струюура? 
56. Що таке патронатна служба членів Кабінету Міністрів 

України? 

57. Які особливості проходження патронатної служби членів 
Кабінету Міністрів України? 

58. Які особливості сrатусу допоміжннх органів і служб Кабінету 
Міністрів України? 

59. Що таке представник Кабінету Міністрів України? 
60. Які заходи за участю членів Кабінету Міністрів України 

віднесені ДО проrоІЮЛЬНИХ? 

61. Які заходи за участю членів Кабінету Міністрів України 
віднесеrrі до церемоніальних? 

62. Якими актами регулюються nротокольні та церемоніальні 
заходи за участю членів Кабінету Міністрів України? 

63. Хто організовує проведення заходів nротокольного та 
церемоніального спрямування за участю Прем'єр-міністра України 

та інших членів Кабінету Міністрів України? 

64. Яка відмінЮсть різних видів протокопьних і церемоніальних 
заходів за участю Прем' єр-міністра України та інших членів Кабінету 

Міністрів України? 

65. Якою нормою Конституції України обумовлено 
регламентування діяльності Кабінету Міністрів України? 

66. Чим обумовлено "тимчасовість" регламенту Кабінету 
Міністрів України? 

67. Яке планування здійснює Кабінет Міністрів України? 
68. Як ІШанується нормотворча діяльність Кабінету Міністрів 

України? 
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69. Як організовується робота членів Кабінету Міністрів 
України? 

70. Що належить до організації засідань Кабінету Міністрів 
України? 

71. Як організована робота органів, що утворюються 
Кабінетом Міністрів України? 

72. Які види актів Кабінету Міністрів України передбачені 
Конституцією України? 

73. Що таке концепція як самостійний документ урядової 
політики? 

74. Хто розробляє концепції як проекти самостійних 
докуменrів урядової політики? 

75. Який порядок підготовки, подання та розгляду проектів 
постанов і розпоряджекь Кабінету Міністрів України? 

76. Що належить до порядоку підготовки і подання проектів 
актів Президента України Кабінетом Міністрів України? 

77. Як реалізовується законоnроектна компетенція Кабінету 
Міністрів України? 

78. Яка особливість законопроектної компетенції Кабінету 
Міністрів України щодо nроекту Закону України "Про державний 

бюджет України"? 

79. Яка особливість законопроектної комnетенції Кабінету 
Міністрів України в частині nідготовки в Кабінеті Мін.істрів України 

на nідпис Президентові України законів України, прийнятих 

Верховною Радою України? 

80. Як реалізовуються повноваження Кабінету Міністрів 
України у відносинах з Верховною Радою України? 

81. Які і як здійсшоються взаємовідносини Кабінету Міністрів 
України з Конституційним Судом України? 

82. Які і як здійсшоються взаємовідносини Кабінету Мін.істрів 
України з судами загальної юрисдикції? 

83. Які особливості nорядку розгляду в Кабінеті Міністрів 
звернень центральних органів виконавчої влади, Ради міністрів 

Автономної Республіки Крим, обласних, Київської і 

Севастопольської міських держадміністрацій, інших орrан.ів, установ 

і організацій? 

84. Які особливості порядку розгляду в Кабінеті Міністрів 
звернень громадян? 

85. Який порядок спрямування і координації діяльності 

центральних органів виконавчої влади через відповідних міністрів? 



86. Як вирішується nитання щодо подання органами 
ннконавчої влади, установами і організаціями проnозицій щодо 

розгляду nитань, пов • язаних з видатками з державного бюджету? 
87. Яка контрольна компетеlЩія Кабінету Мjністрів України? 
88. За виконанням яких актів здійснює контроль Кабінет 

Міністрів України? 

89. У яких формах реалізується контрольна комnетенція 
Кабінету Міністрів України? 

90. Що таке негативна нормотворчість і як вона реалізується 
Кабінетом Міністрів України? 

91. Як здійснюється контроль за виконанням актів і доручень 
Кабінету Міністрів України? 

2.3. Статус та організація діяльності 
Кабінету Міністрів УкраіІІИ в питаннях 

і відповідях (закритий тест) 

1. Вкажіть, яке з тверджень не відповідало статусу Кабінету 
Міністрів України у консnnуційних моделях України до прийияпя 

Конституцїі України у 1996 р.: 
1. Вищий орган державного управління. 
2. Кабінет Міністрів України (Уряд України) є органом 

державної виконавчої влади України. 

3. Кабінет Міністрів України є вищим органом у системі 
органів виконавчої влади. 

4. Найвищий виконав<rnй і розпорядчий орган державної 

влади. 

5. Уряд України- Кабінет Міністрів Укра:іви є центральним 
колеnальним органом державної виконавчої влади, Іrідпорядкованим 

Президентові України і відnовідальним перед ним. 
2. Який nринцип закладено в формування складу Кабінету 

Міністрів України такою конституційною нормою: "Президент 

мо:~~..-е ввести до складу Кабінету Міністрів України й інших 

керівників цептральних органів державної виконавчої влади 

Уk-раїни ... "('!. 2 ст. 116КонстmуціїУкраїнивід20.04.78 р. із змінами, 
внесеними зrідно з Законами N!! 1048-12 від 21.05.91, N!! 121За-12 від 
19.06.91, N!! 2113-12 від 14.02.92, N!! 2734-12 від 27.10.92,N!! 171/94-ВР 
від21.09.94)? 

1. Виборності. 
2. Відкритого nереліку посад. 
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3. Закритого nереліку nосад. 
4. Розпорядчий. 
З. Який орнвцнп співвЩношаmя орrаніввлад:н вираженотакою 

нормою "Кабінет Мікісrрів Україии має право скасовувати акrи 

міністерств України, інших підвідомчих йому органів" •.. " (ст. 121 
КонсnnуцїіУкраїни від20.04.78 р. із змінами, внесенимизгідно з Законами 
N!! 1554-12від 17.09.91, N!!2ІІЗ-І2від І4.02.92)? 

1. Автономності. 

2. Демокраmчного цеmралізму. 
З. Незалежності. 

4. Субординаційного nідnорядкування. 
4. Яким ключовим словом у нормі Ковституційиого договору: 

"Уряд УкраііJи-КабіJJет Міністрів Украіни ЄЦСІПр8JІLRИМ JСОJJЄrіальвим 

органомдержаввої вихопавчої мзди, п:ЩпорtЩКОВ8ШІМ Президепrові 

Украіни і відповідальвим перед ни~t" (ч. 1 ст. 29 Конституційного 
договору від 08.07.95 р.), вшначено, що Президент України є вищим 

оргавомдержавооївнконавчоївлади? 

І . Відnовідальним. 

2. Колеrіальним. 

З. ПіцпорядІ«>ВЗИИМ. 

4. Ценrральннм. 

5. Яким статусом було наділено Уряд Украіни відnовідно до 
Консnпуційпогодоrооору? 

І . Вищий орган державного уnравління. 

2. Кабінет Міністрів України (Уряд України) є органомдержавної 
ВИRDНЗВЧОЇ влади Украіни. 

З. Кабінет Міністрів України є найвищим органом у системі органів 

виконавчої влади. 

4. Найвищий вихокавчий і розnорядчий орган державної влади. 
5. Кабінет Міністрів України єцеmральним l<DЛеrіальним органом 

державної виконавчої влади. 

6. Яtаtм ІСЛЮЧОВИМ словом у нормі Конституційного договору: 
"Уряд України у своїй діяльності керуєrься КонСТІІ1)'Цією, законами 

Україин, постановами Верховвої Ради України, указами і 

розпо(ИІдЖСІПUІМІІ ПрезІЩЄІП8 Україпв,Проrрамою дівльиосrі Уряду, 

схваленою Верховною Радою Украіни" (ч. 2 ст. 29 Консткrуційного 
договорувід 08.07.95 р.), вказано на приму підпорцкованість Уряду 

ІІрезидеиrові Украіви,ЯІСвнщомуорЛІНОВЇдержавІЮЇВИJСОНаВЧОЇвладв? 

1. Діяльність. 

2. Керується. 
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З. Постанови. 

4 Укази. 
7. Якmt uючовим слово\t у нормі Коосппуційноrо договору: 

"І І рем 'єр-міністр України організує і координує роботу Уряду

Кабінету Міністрів У..:раїни, діючи в межах, визначених 

ІІІІtІидентом України" (ст. ЗО Конституційного договору від 

11!<.07 95 р.), вказано на пряму підnорядкованість Уряду Президепrові 
України як вищому oprutoвi державної виконавчої влади? 

1. ВизначеІDІХ. 
2. Діючи в межах. 
З. Координує. 

4. Організує. 
8. З JІКИХ ключових слів у нормі Конституційного договору: 

"ІІрем'єр-мівістр УкраїtІН організує і координує роботу Уряду

КабІнету Міністрів України, діючи в межах, визначених 

ІІрезидентом України" (ст. ЗО Конституційного договору від 

ОХ.О7 .95 р.), мо.жва зробити висновок про те, що Прем'єр-мівістр 
У..: раїни не є "главою" Уряду? 

І. Визначених. 

2. Діючи в межах. 

З. Координує. 

4. Організує. 
9. Який принцип детермінаціі діянь виражає норма: "Кабінет 

МІ ІІістрів України його посадові особи зобов'язані діJІти лише на 

ІІідставі, в межах повноважень та у сnосіб, що передбачені 

Коtrстнтуцією тазаконами України"? 

l. Дозволів. 
2. Заборон. 
З. Загальнодозвільний. 

4. Сnеціальнодозвільний. 
10. Який принциn внзначеннJІ компетенції Кабінету 

Міністрів Україин було встановлено такою нормою 

Конституційвого договору: "Кабінет Мівістрів Україин у межах 

своїх повноважень ..• здійснює інші оовноважеввя, передбачені 
законами України" (ч. 1 ст. З 1 пункт ІЗ Конституційного договору 
від 08.07.95 р.)? 

1. Відкритого переліку питань. 
2. Дозволів. 
З. Заборон. 

4. Закритого переліку nитань. 



11. З яких ключових слів у вормі Конституційного 
договору: "У питаннях, пов'язаІІИХ з проведенням грошової 

кредитної політики, Кабінет Міністрів України погоджує свої 

дії з Національним банком України, на який покладаються 

функції визначеноя і проведення цієї політики" (ст. З4 

Конституційного договору від 08.07.95 р. ), можна зробити 

висновок про те, що Національному банку України не 

підпорядкований Кабінетові Мівістрів України як вищо~ау 

органовідержавноївиконавчої влади? 

1. Визначення і проведення політики. 
2. Питаnня . 

З. Погоджує свої дії. 

4. Покладаються функції. 

12. З яких ключових слів у нормі Конституційвого 
договору: "Рішення обласних, Київської та Севастопольської 

міських, районвих Рад з rаитань власних повноважень, якщо 

вони суперечать Консткrуцfі та законам України, до їх вирішеаІня 

судом відповіцво до чинвого законодавства зуоиняються: ..• 
обласних, Київської та Севастопольської міських -
розпорядженням Кабінету Міністрів України" (ст. 54 
Конституційного договору від 08.07.95 р.), можна зробити 
висновок 11ро те, що 11редставннцькі органи не підпоридковапі 

Кабінетові Міністрів України як вищому оргааrові державної 

виконавчоївладн? 

І. До їх вирішення судом. 

2. Зуnиняються. 
З. Розпорядженням . 

4. Суперечать. 
13. Який принцип виражає така конституційна норма: 

"Президеаат Украіни ••• утворює, реорганізовує та ліквідовує за 
поданням Прем'єр-міністра Україин міністерства та інші 

центральні органи виконавчої влади, діючи в межах коштів, 

nередбачеnох на утримання органів виконавчої влади" 

(ч. 1 ст. 106 лунтк 15 Конституції України від 28.06.96 р.)? 
l. Відкритий перелік повноважень. 
2. Зв'язної ініціативи. 
З. Незалежності. 

4. Субординації. 

14. З яких ключових слів у ааормі Конституції України від 
1996 р.: "Президент УкраЇНІІ ... призначає за згодою Верхов11ої 
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Ради України Прем'єр-міністра України; припиняє 

повноваження Прем'єр-міністра України та приймає рішення про 

його відставку (ч. 1 ст. 106 пункт 9 Конституції України від 
28.06.96 р . ); ... скасовує акти Кабінету Міністрів України та акти 
Ради міністрів Автономної Республіки Крим (ч . 1 ст. 106 пункт 16 
Конституції України від 28.06.96 р . )",можна зробити висновок про 

те, що Кабінет Міністрів України підпорядкований Президентові 

України як вищому органові влади? 

1. Акти. 
2. Акти Ради міністрів. 
З. Кабінет Міністрів України. 

4. Скасовує. 
15. Які ознаки характеризують конституційну модель 

Кабінету Міністрів України (від 1996 р.) у контексті концепції 
"правління прем'єра"? 

1. Види та способи прийняття актів. 
2. Відповідальності Прем'єр-міністра України. 
З. Структура Секретаріату. 

4. Формування складу Кабінету Міністрів України. 
16. Яка сутність ідеї"ротаційного" управління Кабінетом 

Міністрів України як колегіальним органом здійснення 

виконавчої влади? 

1. Всі члени колегіального органу отримують легітимацію в 
однаковому порядку. 

2. Управління діяльністю органу здійснюється на умовах 
періодичної ротації. 

З. У виборності Уряду на термін повноважень Президента 

України. 

4. У змінності (ротації) складу Уряду. 
17. Який принцип щодо відносин Кабінету Міністрів України 

і Верховної Ради України виражає така конституційна норма: 

"Кабінет Міністрів України •.. розробляє проект закону про 
Державний бюджет України і забезпечує виконання затвердженого 

Верховною Радою України Державного бюджету України, подає 

Верховній Раді України звіт про його виконання (ч. 1 ст. 116 пункт 
6 Конституції України від 28.06.96 р .)"? 

1. Відкритий перелік повноважень. 
2. Зв'язної ініціативи. 
З. Незалежності. 

4. Субординації. 



18. Який висновок можна зробити з конституційної норми: 
"Кабінет Міністрів України ... виконує інші функції, визначені 
Конституцією та законами України, актами Президента України" 

(ч. 1 cr. 116 пункr 1 О Констиrуції України від 28.06.96 р.) щодо компетенції 
Кабінеrу Міністрів України? 

1. Відкритий перелік повноважень. 

2. Зв'язної ініціативи. 
3. Незалежності. 
4. Субординації. 
19. Який висновок можна зробити з конституційної норми: 

''Кабінет Міністрів України_ розробляє проект законупроДержавний 

бюджет України і забезпечує виконання затвердженого Верховною 

Радою України Державного бюджеrу України, подає Верховній Раді 

України звіт про його виконання" (ч. 1 ст. 116 пункт 6 Конституції 
України від 28.06.96 р.) щодо принципу взаємодіїКабінеrу Мівістрів 
України і ВерховноїРади України? 

1. Відкритий перелік повноважень. 
2. Зв'язної ініціативи. 
З. Незалежності. 

4. Субординації. 
20. Який висновок можна зробити з конституційної норми: 

''Кабінет Міністрів Украіни ... розробляє проектзаконупро Державний 
бюджет України і забезпечує виконання затвердженого Верховною 

Радою України Державного бюджеrу України, подає Верховній Раді 

УІq>аїнизвіr про його виконання" (ч. 1 cr. 116 пункr6 КонсnпуціїУкраїни 
від28.06.96 р.)? 

1. Бюджетний процес без "ініціаrиви" КМУ неможливий. 
2. Бюджетний процес можливий і без "ініціаrиви" КМУ. 
З. Норма є імперативною щодо суб' єкта. 

4. Норма є диспозитивною щодо суб'єкта. 

21. Які наслідки нерозробки чи неналежноїрозробки проекту 
законупро Державний бюджет України? 

1. Відсrавка Уряду. 
2. Розпуск Верховної Ради. 
3. Притяrnення до відповідальності або Уряду або Верховної Ради. 
4. Розробка нової редакції проекту. 
22. Які наслідки, якщо Верховна Рада України не прийняла 

бюджет? 

1. Відставка Уряду. 
2. Розпуск Верховної Ради. 
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З . Притягнення до відповідальності або Уряду або Верховної 

Ради. 

4. Розробка нової редакції проекту. 

23. З яких ключових слів у нормі Конституції України від 
1996 р. : "Кабінет Міністрів України відповідальний перед 

Прmидентом України та підконтрольний і підзвіmий ~ерховиій Раді 

України у межах, передбачених у стапях 85, 87 КонсппуціїУкраїни. 
Кабінет Міністрів України у своїй діяльності керується 

Конституцією і законами України, актамн Президента України" 

(ч. 2 та ч. З ст. 113 Конституції України від28.06.96 р.), можна зробити 

висновок про те, що Кабінет Міністрів Україин безпосередньо 

підпорядкований Прmидентові України як вищому органові влади? 

1. ВідповідальІШЙ перед Президентом України. 
2. Керується актами Президента України. 
З . Керується Конституцією і законами України. 

4. Підконтрольний і підзвітний Верховній Раді УкраїІШ. 
24. Яка сутність відповідальності Кабінету Міністрів 

України перед Президентом України відповідно до Конституції 

України від 1996 р.? 
1. У праві Президента України накладати санкції. 
2. У праві Президента України скасовувати акти Кабінету 

Міністрів УкраЇІШ. 

З. У призначенні за згодою Верховної Ради України Прем' єр

міністра України. 

4. У призначенні за поданням Прем'єр-міністра УкраїІШ членів 
Кабінету Міністрів УкраїІШ. 

25. Яка сутність підконтрольності Кабінету Міністрів 
України перед Верховною Радою України відповідно до Конституції 

Украіни від 1996 р.? 
1. У праві розглянути питання про відповідальність Кабінету 

Міністрів УкраїІШ. 

2. У праві прийняти резолюцію недовіри Кабінетові Міністрів 
України. 

З . У повноваженнях щодо затвердження Державного бюджету 

України. 

4. У повноваженнях щодо надання згоди на призначення 
Президентом України Прем' єр-міністра України. 

26. У якому режимі відповідно до Конституції Украіни від 
1996 р. щодо системи орrанів виконавчої влади здійсшоє діяльність 
Кабінет Міністрів України? 
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l. Автономному. 
2. Адміністративної субординації. 
З. Системної внутрішньої організації. 

4. Координації. 
27. Яке місце КабіІІету Міністрів України щодо системи 

центральвих орrанів виконавчої влади відповідво до Конституції 

України від 1996 р.? 
1. Кабінет Міністрів України є органом вюцого nідпорядкування 

у системі органів виконавчої влади. 

2. Кабінет Міністрів України є органом вищого nідпорядкування 
у системі центральних органів виконавчої влади. 

З. Кабінет Міністрів України є органом вищого підnорядкування. 

щодо системи центральних органів виконавчої влади. 

4. Кабінет Міністрів України належить до системи центральних 
органів виконавчої влади. 

28. Яке місце у системі органів державної влади вищого 
підпорядкуванВJІ щодо Кабінету Міністрів України відповідно 

до КоаІституції України від 1996 р.? 
1. Кабінет Міністрів України є органом вищого підnорядкування 

у системі органів виконавчої влади. 

2. Кабінет Міністрів України є органом вищого підnорядІ<)'вання. 
у системі органів державної влади. 

З. Кабінет Міністрів України є самостійними органом у 

системі органів державної влади вищого nідпорядкуваНWJ . 

4. Кабінет Міністрів України є незалежним органом у 
системі органів державної влади вищого підпорядкування. 

29. Який принцип закладено у формування складу 
Кабінеrу Мівістрів Україин такою нормою Конституції України 

від 1996 р. "До складу Кабінету Міністрів Украіпо входять 
Прем'єр-міністр України, Перший віце-прем'єр-міністр, три віце

прем'єр-міністри, ~tіністри" (ч. І ст. 114 Конституції України від 
28.06.96 р.)? 

І. Виборності. 

2. Відкритого nереліку посад. 
З. Закритого nереліку nосад. 

4. Розпорядчий. 
30. Який принцип щодо призначення членів складу 

Кабівеrу Мівістрів України виражає така конституційна норма: 

"Прем'єр-міністр України призначається Президентом України 

за зrодою більше ніж половини від конституційного складу 



Верховної Ради Україин. Персональний склад Кабінету Міністрів 

України прпзначається ПрезидентоІ\І Україои за подавням 

Прем'єр-міністра України" (ч. 2 та ч. 3 ст. 114 Конституці ї 

України від 28.06.96 р.) ? 

1. Відкритий nерелік повноважень. 
2. Зв'язної ініціативи . 

3. Незалежності . 

4. Субординації. 
31. Який приащип щодо уставовчих nовноважеІІЬ 

Президента України та Прем'єр-міністра Украіаrи виражає така 

конституційна норма: "Прем'єр-міністр України входить із 

поданням до Президента України про утворення, реоргаиізаціfо 

та ліквідацію міністерств, інших цен rральних органів 

виконавчої влади, в межах коштів, передбачених Державпмм 

бюджетом України на утримання цих органів" (ч . 5 ст. 114 
Конституції України від 28.06.96 р.)? 

l . Відкритий nерелік повноважень . 

2. Зв' я:зної ініціативи. 

3. Незалежності. 
4. Субординації. 
32. Вкажіть особливості норми ч. 4 ст. 115 Конституції 

України від 1996 р. про те, що "Прийняття Верховною Радо10 
України резолюції недовіри Кабінетові Міністрів України має 

наслідком відставку Кабіоету Міністрів України". 

1. Диспозитивна . 

2. Захисна. 
З. Імперативна. 

4. Концептуальна. 

33. Вкажіть особливості конСТ1П)'Ційної норми від 1996 р.: 
"Кабінет Міністрів Україин, відставку якого орийнито Президентом 

України, за йогодоручеІІНЯМ прсQ)вжуєвнконувІПИсвоїповн~ 

до початку робсли иовосфорІ\юваного Кабінету Мівkтрів Україин, 8JJe 
не довше ніжшістдесят днів. Прем'єр-міністр Україкизобов'язаmtіі 

шщаm Президентові України заяву про відставку Кабінету Міністрів 

України за рішеннямПрезидента України чи у зв'язкуз пр~ 

Верховною Радою Україаrи резолюції недовіри" (ч. 5 та ч. 6 ст. 115 
Конституції України від 28.06.96 р.) щодо діянь Кабінету Міністрі8 

України та ІІрем'єр-міІdстра Україин. 

І . Диспозитивна. 

2. Захисна. 
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3. Імперативна. 

4. Концеnтуальна. 

34. З яких ключових слів у консппуційній нормі від 1996 р.: 

"Кабінет Мінісrрів України, відсrавку якого прийнято Президенrом 

України, за йоrо дорученням продовжує виконувати свої 

повноваження до початку роботи новоеформовавого Кабінету 

Міністрів Україин, але не довше, ніж шістдесят дttів. Прем'єр

міністр України зобов'язаний подати Президентові Украіни 

заяву про відставку Кабінету Міністрів України за рішенням 

Президента Україtrи чи у зв'язку з прийняттям Верховною 

Радою України резолюції недовіри" (ч . 5 та ч . 6 ст. 115 
Конституції України від 28.06.96 р.), можна зробити висновок 
про те, що щІ норма щодо діянии Кабінету Міністрів України 

та Прем'єр-міністра України є і&шеративвою. 

1. Відставка. 

2. Зобов ' язаний подати. 

3. Продовжує виконувати . 

4 . Резолюції недовіри. 
35. Який принцип визначевин компетенції Кабінету 

Міністрів України було встановлено такою конституційною 

вормою від 1996 р.: "Кабінет Міністрів України ... виконує інші 
функції, визначені Конституцією та заковамн України, актами 

ПрезИдента України" (ч . 1 ст. 116 пункт 10 Конституції України 
від 28.06.96 р.)? 

1. Відкритого переліку nитань. 

2. Дозволів . 

3 . Заборон. 
4. Закритого переліку питань. 
36. Вкажіть в частині повноважень Прем'єр-міністра 

України, особлнвості норми ч. 2 ст. 117 Конституції України від 
1996 р. про те, що "Акти Кабінету Міністрів Україин підписує 
Прем'єр-міністр України". 

1. Диспозитивна. 

2. Захисна. 

3. Імперативна. 
4. Концептуальна. 

37. Яка відмінність таких конституційних норм: 
- "вся влада в СРСР належить народові. Народ здійснює 

державну владу через Ради народких де11утатів, які становлять 

політичну основу СРСР. Усі іншідержавкі органв підкоктрольні 
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і підзвітні Радам народних депутатів" (ст. 2 Конституції СРСР від 
1977 р.); 

-"носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні 

с 1rарод. Народ здійснює владу безпосередньо і через органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування" (Ч. 2 ст. 5 
КонституціїУкраїни від28.06.96 р.)? 

1. У визначенні виду влади, здійснюваної народом. 

2. У визначенні джерела влади. 
З. У визначенні народу органом здійснення влади. 

4. У визначенні органів здійснення державної влади. 

5. У встановленні делегативності (похідності) державної влади. 
38. Яка спільність таких конституційних норм: 
- "вся влада в СРСР належить народові. Народ здійснює 

державну владу через Ради народних депутатів, які становлять 

політичну основу СРСР. Усі інші державві органи підконтрольні і 

підзвітні Радам народних депутатів" (ст. 2 Конституції СРСР від 
1977 р.); 

-"носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні 

є народ. Народ здійснює владу безпосередньо і через органи 

державної влади та органи місцевого самоврядувания" (ч. 2 ст. 5 
КонсТИ"Іуції України від28.06.96 р.)? 

1. У визначенні виду влади, здійснюваної народом. 
2. У визначенні джерела влади. 
З. У визначенні народу органом здійснення влади. 

4. У визначенні органів здійснення державної влади. 
5. У встановленні делегативності (похЩності) державної влади. 
39. Проаналізуйте у порівняльному аспекті ва предмет виду 

ВJІади, здійснюваної народом, такі Конституційні 11орми: 

- "вся влада в СРСР належить народові. Народ здійснює 

державну владу через Ради народІІИХ депутатів, які становлять 

nолітичну основу СРСР. Усі інші державві органи nідконтрольні і 

nідзвітні Радам народних депутатів" (ст. 2 Конституції СРСР від 
1977 р.); 

-"носієм суверенітету і єдиним джерелОІ\І влади в Україні 

є народ. Народ здійснює владу безпосередньо і через оргави 

державної влади та органи місцевоrо самоврядування" (ч. 2 ст. 5 
КонСТИ'І)'ЦЇЇ України від 28.06.96 р.). 

l. Перше та друге визначення щодо місцевого 

самоврядування як виду влади, здійснюваної народом, є тотожними 

понятrями. 
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2. У другому визначенні вид влади, здійснюваної народом, є 
ШИрШИМ nОНЯІТЯМ. 

З. У першому визначенні вид влади, здійснюваної народом, є 

ширшим понятrям. 

4. У nершому та другому визначеннях вид влади, здійснюваної 
народом, є тотожним nowrrrям. 

40. Проаналізуйте у порівняльному аспекті ва предмет 
співQідношевня cr.nyciв "держави" та "народу" такі Конституційні 

норми: 

- "Народ здійснює державну владу через Ради вародних 

депуrа1ів, яІсі становлять політичну основу СРСР. Усі інші державні 

органи підконтрольні і підзвітні Радам народних депуrатів" (ст. 2 
КонстшуціїСРСРвіц 1977 р.); 

-"Народ здійснюєвшщуоопосередньо і чере~орrанндержавноі 

мади та органн місцевого самоврядування" (ч. 2 ст. 5 Конституції 
України від28.06.96 р.). 

1. Перше та друге визначення щодо сnіввідношення статусів 
"держави" та "народу" є тотожними понятrями. 

2. У другому визначенні виражено ідею примату держави. 
3. У другому визначенні виражено ідею примату народу. 
4. У nершому визначенні виражено ідею примату держави. 
5. У nершому визначенні виражено ідею примату народу. 
41. Який вид влади за функціональною ознакою здійснювала 

партія зrідно з такою Конституційною нормою: "керівною і 

спрямовуючою силою радянського суспільства, ядром його пwlіmчноі 

системи, державнп і rроrwщськп орrанізsщій є Комувіетична парrія 

Радянського Союзу ••.• Комуністична партія визначає •·енеральиу 
перспективу розвитку суспільства, лінію внутрішньої і зовнішпьої 

пОJІітнки СРСР •.. " (ст. 6 КонС'ІИІ)'Ції СРСР від 1977 р.)? 
1. Виконавча. 
2. Законодавча. 
3. КоmроJІьна. 
4.Судова. 

42. Проаналізуйте на прt>дметвпду влади, здійсшованоїпартіоо, 
таку Конституційну норму: "керівною і спрямовуючою силою 

радянського суспільства, ядром його по.rІіrичної системи, державних і 

rромадськнх організацій є Комувіетична партЬr f~нськоrо Союзу • 
. . • Комуністична партія визначає rенеральну пе.:}спективу розвнтку 
суспільства, лінію внутрішньої і зовнішньої політики СРСР •.. " (ст. 6 
КонституціїСРСР від 1977 р.). 
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1. Виконавча. 
2. Законодавча. 
З. Контрольна. 

4. Судова. 
43. Проавалізуйте ва предмет оиду манувания,Wйсвювавого 

партією, таку Консппуційну норму: ''керівною і спрямовуючою силою 

радянського суспільства, ядром його поліrнчної системи, державних 

і громадських орrаиізацій є Комунісmчна парrія Радянського СоюJу. 

... Комуністична партія ВИЗІІачає генеральну перспекmву розвитку 
сусп:ільства,лініюввутрішиьоїізовнішвьоіполітикнСРСР •.. "(ст. 6 
Конституції СРСР від 1977 р.). 

1. Короткотермінове. 

2. Перспективне. 
З . Поточне. 

4. Стратеrічне. 
44. Який ВІЩ планувавня розвиткусуспільства було ЗЗІq)іплеоо 

за партією такою Конституційною нормою: "керівною і 

сорямовуючою силою радянського суспільства, ядром його 

політичвої системи, державних і громадських організацій є 

Комуністична парті.я Радянського Союзу . •. . Комуністична партія 
визначає генеральну оерспеt..'ТВВУ розвитку суспільства, лівію 

вuугрішиьоїі зовнішиьої політики СРСР •.• " (ст. 6 Консnrrуції СРСР 
від 1977 р.)? 

1. Короткотермінове. 

2. Перспективне. 
З. Поточне. 

4. Стратегічне. 

45. З яких ключових слів Консnпуційиої норми: "керівною і 
спрямовуючою силою радянського суспільства, ядром його 

політичвої системи, державвих і громадських організацій є 

Комуністична партія Радянського Союзу •••. Комуністична парrія 
визначає генеральну перспективу розвитку суспільства, лівію 

внутріоJІ(ЬОЇ і зоввіоJньої оо.літикн СРСР ••• " (ст .. 6 Конституції СРСР 
від 1977 р.), можна зробити висновок про те, що комуністична партія 
цією нормою уповноважена здійсюовати владу? 

1. Керівна. 

2. Перспею:ива. 
з. fioлinn<a 

4.Сила. 

5. Спрямовуюча. 
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46. Якийпринцип виражаєКонсппуційпа норма про-щ що Ради 
народнихдепуппі.в відВерховноїРади СРСР до селищннхтасільськнх 

РаднародІDІХдепуг.півсrаDОВІLJІН(ДИІІУСИСЮ\fУОргавівдержавноївладн 

(cr. 89КонсmrуціїСРСРвід 1977 р.)? 
1. Координаційносrі. 

2.~оноцентричності 

З. Поліценrричності. 

4. Реординаційносrі. 
47. Який вид влади за функціональною ознакою :щійснювала 

партія відповідно з такою Конституційною нормою: "керівною і 

спрямовуючоюСWІою радянського суспільсmа, ядром його поліrичної 

системи, державвих і І]ЮМадських організацій є КомуніСІИЧВа пщnія 

Радянського Союзу ••.• Комуністична партія визначає rенеральну 
перспективу розвитку '-"Успільства, лінію внуrріumьої і зовнішньої 

поліпtкнСРСР ••• "(ст. 6КонсnnуціїСРСРвід 1ІТ!7 р.)? 
l. Виконавча. 
2. Законодавча. 
з. Котрапьна. 

4.Судова. 

48. ІІроавалізуйте ва ЩWдМеr виду влади, здійсmованої naprioo, 
такуКонсrmуційнунорму:''керіввоюі~юСИJЮюрадява.коrо 

суспільства, ядром його поліпІчноїсистемн,державннх і громадських 

орrанізацій єКомунісrнчнапартіяРадянськоrоСоюзу. ••. Кmtувісmчна 
парrія визначає rеисральну перспекmву розвитку суспільсmа,лінію 

внуrріmньоїізовніtпвь6їполі1пки СРСР ..• " (ст. 6 Конспnуції СРСР від 
l977p.). 

1. Виконавча. 
2. Законодавqа. 
з. Коюрольна. 

4.Судова. 

49. Якимсловом,умісціпропуску, необхіцнодопОВІШПІ наведену 
у НасJУІІНОму абзаці консппуційну норму так, щоб вона визначала 

повноваження вароду яксуб'осrа,якому І13JІЕ'ЖІПЬПОВІЮІІJІадЦИ? . 

"Носіємсувєрен:іrеІу ієднннмджерелом влади в Україні єнарQЦ. 

Нарщ:WйаооєВJІІЩУ-череJорпmидержавноївладитаорmнв місцевого 

самоврядування" (ч. 2 ст. 5 КонстиrуціїУкраіНи від28.06.96 р.). 
1 .... безпосередньо ... . 
2 . ... безпосередньо і ... . 
З .... оnосереДІ<Dвано ... . 
4 .... через nроцедуру виборів і .... 
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50. Яка особливість статусу Кабінету Міністрів України 
відповідно до КонсrmуцііУкраїнн від 1996 р. щодо його відносини з 
іншими інсппуціямиздійснення влади? 

l. Він відповідальний перед Верховною Радою України. 
2. Він відповідальний перед Консmтуційним Судом України. 
З. Він відповідальний перед Президепrом України. 

4. Він підr<онтрольний і Щдзві11ШЙ Верховній Pa,iti України. 
51. ПроаналЬуйте конституційну норму-"Кабінет МініСІрів 

України,йоrопосадовіособнзобов'язанідія:mJПШJена підсrаві, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені КонСТІПуцією та законами 

України"- і вкажіть ключові слова, яким обумовлено обов'язкову 

регламентацію діяльності Кабінету Міністрів Украіни у контексrі 

спеціально-дозвільного принципу? 

l .... в межах повноважень .... 
2 .... діЯІи .... 
3 .... на nідставі ... . 
4 .... перtЩбачені ... . 
5 .... у спосіб .... 
52. Нормою якого змісту визначено стаrус Кабінету МініСІрів 

України у коптеКСІЇ спеціально-дозвільного принципу? 

І. Кабінет Міністрів України, його посадові особи зобов'язані 

діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Констиrуцією та законамн України. 

2. Кабінет Міністрів України, його посадові особи зобов'язані 
дUrrи лише на підставі, КонСТІfІ)'Ції та законів України. 

З. Кабінет Міністрів України, його посадові особи зобов'язані 

діяти в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 

4. Кабінет Міністрів України, його посадові особи зобов'язані 
дUrrи лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що не заборонені 

Конспnуцією та законамн України. 

53. Якими словами, у місці пропуску, необхідно доповвити 
наведену у наступному абзаці конституційну норму так, щоб вона 

визначала СТаJ:УС Кабінету Мінісrрів України у контексті спеціально

дозвільного принципу? 

"Кабінет Міиісrрів Україин, його посадові особи зобов'язані 

діяти лшuе на підставі, в ме-.ках повноважень та у спосіб, що ... ". 
1 .... не заборонені Конституцією та законами України. 

2 .... не заборонені Конституцією України. 
З .... передбачені власними актами. 



4 .... nередбачеЮ Консrnтуцією та законами України. 
5 . ... nередбачені Консrnтуцією України. 
54. Проаналhуйте 11.-онспrrуційну норму-''Кабінет Міністрів 

України, його посадові особи ... діяти лише на підставі, в межах 
повноважень та •.• , що передбачені Конституцією та заковами 
України"- і в місцях пропускудоповніть їі ключовими словами, 

яким обумовлено обов'язкову регламеитацію діяльності Кабінету 

Міністрів України у коитексrі спеціально-дозвільного принципу? 

1 .... зобов'язані ... у спосіб .... 
2 .... зобов'язані ... законодавства ... . 
3 .... уnовноважені ... законодавства ... . 
4 . ... уnовноважені ... у сnосіб .... 
SS. Проаналhуйте консппуційну вор!\ІУ- "Кабінет Мівістрів 

України, його посадові особи ... діяти лвmе на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені КонСТJПУЦією та законами 

України"- і в місцях пропуску доповніть їі ключовими словами, 

так, щоб обумовити регламентацію діяльиосrі Кабінету Міністрів 

України у коитексrі спеціальпо-дозвільноrо принципу. 

1 . ... зобов' язані ... . 
2 .... комnетентні ... . 
з .... можуть .... 
4 .... уnовноважені .... 
56. Якими акrами вЩповідно до КонсппуцііУкраїии від 1996 р. 

визначаєrься орrанізація, повноваження і порядокдіяльносrіКабінеrу 

Міпістрів України? 

1: Законами України і указами Президента України. 

2. Законами України. 

З. Консrnтуцією і законами України, указами Президента 

України. 

4. Конституцією і законами України. 
57. Проаналізуйте конституційну норму- "Організація і 

діяльвість держави будуються на засадах виборності всіх органів 

державної влади, підзвітпості їх народові, відповідальності 

кожного державного органу і службової особи за доручену справу, 

обов' язковості рішень вищестоящих органів для нижчестоящих 

згідно з розподіло~І їх повноважень" (ст. 3 Констиrуції України від 
20.04.78 р.)- і вкажіть ключові слова, які становлять сутність 

принциnу "демократичного цеитралізl\fУ"? 

І. Виборності. 

2 Віzщові.щшьносrі. 
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3. Обов'ЯЗІ(Dвосrі. 

4. Щп.звhносrі. 
58.ЯкийпршЩІПІ вюначmняІаМІІеrеІІЦЇіВерхооноі'Ради У.краївн 

буJЮвсrановленотакоюІ<ОНсппуційноюнормою:''ВертвнаРадаУкраінІІ 

11р8В(МJЧ11арозmяцаmівнрішув:пи~ПІІГ3ІІНЯ,ЩОІJЄВХЩИП.зrіцно 

1Ковсппуціоо до компетевціі орrанівдержавноївнконавчоїчи судової 

мадн, а також не єтакю.t, що вирішуєn.ся виключно Всеукраїнським 

~"(cr. 97КонсmтуціїУкраїнивід20.04.78 р. із змінами, внесеними 

зrідвоз ЗакономN2 2113-12 від 14.02.92)? 
1. Відкритого переліку пиrань. 
2. Дозволів. 
З. Заборон. 

4. Закриrоrо переліку пиrань. 
59. Проавалізуйrеконсппуційвунорму-"ВерХDВВаРада України 

оравоwчнарооrJJJЩаІВівиріmувmІ~mпавня,щоневщцпьзrЩво 

зКонстm:уціоодокомпеrенцііоргаиівдєржавноївиконавчоїчнсудовоі 

в.тщци, а також не є таким, що вирішуЄІЬСИ ВИКJПОЧНО всеукраїнським 

рефереІщумом" ( ct 97КонсnпуціїУкраїнивід20.о:t.78 р. із змінами, внесеними: 

згідно з Заmном N2 2113-12 від 14.02.92)- і вкажіп. КJІЮЧові слова, які 

сrанОВJІЯІЬсуmістьпрИІЩІІПу"в.Щкриrоаіповноважень". 

1. Б:mь-якепитання. 
2. Вирllиуєrься виключно. 
З. Не належи:rьдо mмпетенції. 

4. Правомірнавирішувтн. 
5. Правомірна розшядаm. 
60. Проаналізуйте ковсrюуційну норму- "У період здійснашя 

К'абівеrом Міністрів України делеІованих nовноважеm. Верховва Рада 

УкраііІн МО*е3аІ<ОІІОМ сжасуваПІ,цекреІИКабінеІуМівісІрів Україниабо ЇХ 

окремЇІЮООЖfJІШІ,ЯКЩОВОВИсуnеречаІЬКонсппуцііУкраїаі'('L 4 ct 97-1 
Конституції України в:ід 20.04.78 р.) - і вкажіть мотиви веrативвої 

Іq)МСJІВОрЧОСІіВерхоовоїРадиУкраііmщ(ЩОдекреrівК'абівеІуМінісrрів 

)JqJaiim. 
1. Власнийроосуд. 
2. Заl<онність. 
з. Констmуційнісп,. 

4. Справедливість. 
61. Який принцип щодо складу Кабінету Мівістрів України 

виражає1·аюtкоисnnуційва норма: "Президент можеввеспщо складу 

К'абіие-rу Мівістрів України й ішnих керівввків цепrральиих органів 

державної виконавчої влади Україин; у робоrі КабіиетУ,J\Іівістрів 
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України мОЖІЄ бpant учасn.з правом вирішальІtоrо rолосу Гопова УJИЩУ 

Автономної Республіки Крим"? (ч. 2 ст. 116 Конституції України від 
20.04.78 р. із:Мнами,внесенимизrіднозЗаконамиN!! 1048-12 від21 .05.91, 

N!!121За-12від 19.06.91,N22113-12від 14.02.92,N!!2734-l2вiд27.10.92,N!!l71/ 

94-ВРвід21.09.94). 

1. Виборності. 

2. Відкритого переліку nосад. 

З . Закритого nереліку посад. 

4. Розnорядчий. 

62. Проаналізуйте конституційну норму-"Президент може 
ввести до складу Кабінету Міністрів України й іиших керівmпdв 

центральних органів державвої виконавчої мади України; у робо'Іі 

Кабінету Міністрів Україин може брати учасrьз правомвирішального 

rолосу Голова Уряду Автономної Республіки Крим" (ч. 2 ст. 116 
КонсnnуцїіУІ<раїни від20.04.78 р. із змінами, внесенимизгідно зЗаконами 

N2 1048-12 від21 .05.9l , N!! 121За-12 від 19.06.91, N!! 211З-12 від 14.02.92, 
N!! 27З4-12 від27.10.92, N2 171/94-ВР від21 .09.94)-і вкажіть ключові 

слова, які ставОВJUІП. cymicn. nринципу"відІq)иrоrо переліку посад". 
1 .... державної вШ<Онавчої влади ... . 
2 .. . . з nравом вирішального голосу .... 
з .... і.нr.tшх керівшпсів .. . . 
4 .... може ввестидоскладу .... 
5 .... у роботі Кабінету Міністрів України може брати участь ... . 
63. Проаиа.лЬуйтеиорму КонСJИІУЦійвскодоrооору-"ПреDWm" 

України .• проект Державиосо ~Украіни ва розl'ЛJІД Верховвої 
Ради України разом з концепцією бмщжету, показииками кредитної 

емісііНаціона.льиоrо банку України, DрОГІІО'JОМ еt.."Овомічвоrо розвипсу 

України на насrупиий рік, показии.ками балапсу фіиансс.их ресурсів 

УІ\раїни. Проекr Дер-АСаВИОго 6кцжету Україин маєбути рооробJtевий з 

.~mержавнямвнмогб~резолюці,прийшпоїВерховІІоюРадою 

України" (ст. З2 Конституційноrодоrоворувід08.07.95 р.)-і, в місцях 

пропуску, доповніть ії ключовими словами, так, щоб обумовити 

регламентацію діялЬІІОСrі Президента України в імперативвому 

контексті щодо оодаJІІDІ проекту Державноrо бtщжету України. 

1 .... може впродовж другої сесії подати ... . 
2 .... може подати не пізніше 1 вересня ... . 
З .... nодає на власний розсуд ... . 
4 . ... подає непізніше 1 вересня ... . 
64. Проаналізуйте норму Конституційного договору-"У разі 

несвоєчасного подання проеІ(Т)' Державного бюджету України 



Верховна Рада України ... про вотум недовіри Кабінету Міністрів 
України в цілому чи окремим його членам" (ст. 33 Конституційного 
договору від 08.07.95 р.) - і, в місцях пропуску, доnовніть їі 

КJІЮЧовими словами, так, щоб обумовИПt регламентацію діяльності 

Верховної Ради України в диспозитивиому контексті щодо 

вираження вотуму недовіри Кабінету Міністрів України. 

1 .... не менше як однією третшrою від конституційного складу 
Верховної Ради Україки може прийняти рішення ... . 

2 .... більшістю голосів приймає рішення ... . 
3 .... може прийняти рішення .... 
4 .... nриймає рішення .... 
65. Проаналізуйте норму Констнтуційвоrо договору-"У разі 

несвоєчасного подання проекту Державиого бюджету України 

Верховва Рада України ... про вотум недовіри Кабінету Міністрів 
України в цілому чи окремим його членам" (ст. 33 Конституційного 
договору від 08.07.95 р.) -і, в місцях пропуску, доповніть fi 
КJІЮЧовими словами, так, щоб обумовити регламентацjю діяльності 

ВерховвоїРади України в Lm~ЄpaпmHOI\ty контексті щодо вираження 

ВО'І)'МУ недовіри Кабівеrу Міністрів України. 

1 .... не менше як однією третиною від конституційного складу 
Верховної Ради України може прийняти рішення ... . 

2 .... більшістю голосів nриймас рішення ... . 
З .... може прийняти рішення .... 
4 .... приймає рішення .... 
66. Проаналізуйте норму Конституційного договору -

"Міністри, керівники іпmих ••еuтральних органів державної 

виконавчої влади, керівники органів державної вихона в чої влади 

Автономної Республіки Крим та областей, міст Києва та Севастополя 

здійснюють керівництво доручени~tн їм сферами і несуть 

відповідальність nеред Президентом України за стан справ у цих 

сфераL Нормативно-nравові акти центраJІьннх міністерств і 

відомств підлигають реєстрації у Міоістерстві юстиції України 

(ч. 2 ст. З5 Конституційного договору від 08.07.95 р.)"- і вкажіть 

ключові слова, які визначають системну привалежність зазначеННІ 

у цій нормі посадових осіб. 

1 .... за стан сnрав у цих сферах. .... 
2 .... здійснюють керівництво дорученими їм сферами .... 
З .... міністри, керівннки інших центральних органів .... 
4 .... несуть відповідальність .... 
5 . .... нормативно-правові акти підлягають реєстрації .... 
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67. ІІроаналізуйте у порівняльному аспекті на предмет 
співвідношення статусів Кабінету МінісІрів України та відповЩкнх 

Рад такі оорми Конституційвого договору (ст. 54): "РішеІІНЯ 
обласних, J(иївської та Севастопольської міських, районвих Рад з 

питань власних повноважень, якщо вони суперечать Консnnуціі 

та законам України, до їх виpimeнusr судом відповідно до чинного 

законодаВС'JВ• зуnиняІО'Іося: 

- раіІонuнх-розпорядженням t'ОЛови відповідно обласної, 

Київської та Севастопольської міськоїдержавної адміністрації; 

- обласних, Київської та Севастопольської міських -
розпорядженням Ю.бінету Міністрів Україпн". 

1. Кабінет Міністрів України визначено як вюцестоящий органи 
субординадійної системи. 

2. Кабінет Міністрів України визначено як орrан контрольної 
(наmядовоі) влади. 

3. Кабінет МіністрІв України визначено як органи 

координацjйної системи. 

4. Кабінет Міністрів України визначено як органи спеціальної 
компетенції. 

68. Який принцип щодо призначення Прем'єр-міністра 
Україин виражає така конституційна норма від 1996 р.: "До 
повноважень Верховвої Ради України належить: •.. вадавWІ згоди 
на прюначении Президентом України Прем'єр-міністра України _ " 
(ч. 1 ст. 85 nункт 18 КонСТИТ)'ЦіїУкраїни від28.06.96 р.)? 

1. Відкритий перелік повноважень. 
2. Зв' яз ної ініціативи. 

3. Незалежності. 

4. Субординації. 
69. Проава.:tізуйте конституційну норму від 1996 р. -

"Верховна Рада України за пропозицією не менш як сщнієї третини 
народних депутатів Україин від ії конституційвого складу ... про 
відповідальвість Кабінету Міністрів України та прийн11ти 

резолюціtо недовіри Кабінетові Міністрів України більшістю від 

ковстиТ)rційвого складу Верховноі Ради УкрІйни" (ч . 1 ст. 87 
КонституціїУкраїни від28.06.96 р.)-і, в місцях пропуску, доповніть 

ії ключовими словами так, щоб обумовнтв регламентацію 

діильвосrі Верховвої Ради України в диспозитивному контексті 
щ<Що вираження вотуму недовіри Кабіпету Міністрів України. 

І .... може прийняти рішення ... . 
2 .... може розrnянути nитання ... . 
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З . ... приймає рішення .... 
4 .... має право nрийняти рішення .. . . 
70. Проаналізуйте конституційну норму від 1996 р. -

"Верховна Рада Україин за пропозицією не менш як одвjєї трелmи 

народвих депутатів України від її конституційного складу ..• про 
відповідальність Кабінету Міністрів України •.. " (ч . l ст. 87 
Консти'І)'Ції У краї ки від 28.06.96 р.) - і, в місцях проnуску, доповніть 

ії ключовими словами так, щоб обумовити регламентацію 

діяльності Верховної Ради України в імперативному контекстіщодо 

розmаду питавня про вираження воtуму недовіри Кабінету МівісІрів 

України. 

І .... може nрийняти рішення ... . 
2 .... може розmянути ПИ"Іання ... . 
З .... приймає рішення ... . 
4 ... . розглядає ПИ'ІЗННЯ . .. . 

71 . Проаналізуйте конституційну норму від 1996 р.
"Верховна Рада України за пропозицією не мешп як однісї третини 

народних депутатів України від ії конституційного складу може 

розгJІИнути питання про відповідальність Кабінету Мівістрів 

України та прийняти резолюцію недовіри Кабінетові Міністрів 

України більшістю від конституційного складу Верховвої Ради 

України" ( ч. І ст. 87 КонСТИ'І)'Ціі України від 28.06.96 р.) - і вкажіть ії 

особливосrі щодо питання про відповідальвість Кабінету Мінісtрів 

України. 

І . Диспозитивна. 

2. Захисна. 
З . Імперативна. 

4. Концеmуальна. 
72. Проавалізуйтеконсnпуційну нормувід 1996 р.-"ІІитавня 

про відповідальність Кабінету Мівістрів України ... протяrом одвісї 
чергової сесії, а також протягом року після схвалення Програми 

діяльності Кабінету Міністрів Україин" (ч. 2 ст. 87 Конституції 
України від 28.06.96 р.) - і, в місцях пропуску, доповніть ії ключовими 

словами так, щоб обумовити регламентацію діяльності Верховної 

Ради України в двспозитивному коптексті щодо розгляду питання 

про вираження вотуму недовіри Кабінету Міністрів України. 

1 .... може розглядаrися Верховною Радою України у будь-який 
час ... . 

2 . ... не може розглядатися Верховною Радою України більше 
ОДНОГО разу .... 
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З .... як правило не може розrлядатися Верховною Радою 
України більше одного разу .... 

4 .... як правило розтядасrься Верховною Радою України не більше 
ОДНОГО разу .... 

73. ІІроаналізуйrеконсппуційнунормувЩ 1996р.-''ІІигаuняпро 
вЩnовЩальні.сп. КабінеІу Міністрів України-протяrом <ЩІООчерсовоі 

сесі,атака.к проІЯІ о.чрокупісля схваленняІІроІрамиціиJІьносrіКабінеІу 

Міністрів УkрШш" (ч. 2 cr 87КонстmуцііУІq:еїнивіц28.<Х>.96 р.)-і, в місцІп 

пропуску, допооніть їі ключовими словами так, щоб обумовити 

регламентацію діяльності Верховної Ради України в імперативному 

ІФІfІ'ЄКС'JіщщорооmядуІІІПаІІНЯпроворажmнявслумунщооіриКабівеІу 

Міпіс1рів Украіни. 

І . ... може розrnядатися Верховною Радою України більше одноrо 
разу ... о 

2 .... не маже розrляді:ПИСЯВерховною Радою України більше одноrо 
разу ... . 

З .... як правило не може розrnядатися ВqJховною Радою України 
більше одного разу .... 

4 .... якnравююрозmядаєтьея.Верховною Радою України не більше 
ОДНОГО разу .... 

74.Якнмиакг.амв:відповіднодоКонсппуцііУкраїннвід1996р. 

визначаються організація і діяльністьКабінету Міністрів України як 

ор.-анувнконавчоївлади? 

І. Законом України. 

2. Посrановами Кабінеху МініСІрів України. 
З. Рішеннями КонС'І'Иl)'Цій:ноrо Суду України. 

4. УказамиПрезиденrа України. 

75. Яким С)U'єюам відоовіднодоКонсппуцііУкраїни від 1996 р. 
ВаJ]('ЖИТЬ правозакоюwmчоіініціаmвн у ВерховнійРаді України? 

1. Кабінеху МініСІрів України. 
2. МініСІраМ 
З. Народнимдеrrулrrам України. 

4. Національному банку України. 
5. Президешові України. 
6. Прем'єр-мініСІру України. 
76. Яким С)U'єюам відповідиодо КоІІС'JИ'І)'ЦЇЇУкраїни від 1996 р. 

валежип.правовmиачаmзаконопроекrв~? 

І. ВерховнійРаді України. 

2. Кабінеху МініСІрів України. 
З. Народним делугатам України. 
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4. Національному банку України. 

5. Президенrові України. 
6. Прем'єр-міністру України. 
77. ЯкіЗІІКОІІОІІрОеКІ відпоІ!і,цво цо КонсrиJуціУІqшїнив.ід 1996 р. 

ртmядаюtьа~птачерrово? 

1. Визначені Верховною Радою України як невідкладні. 
2. Визначені Кабін<m>м Мінісrрів України як невідкЛадні. 
3. ВизначеніПрезиденrом України як невідкладні. 

4. Визначені Президешом України. 
5. Визначені Прем'єр-мінісrром Україші.якневідющцuі. 
78. Проаналізуйте констmуці:ііву норму в.ід 1996 р.-"Кабінет 

Міністрів України- до Верховної Ради України проект закову про 

ДержавннйбІЩЖЄТ України нанасJ)'ІІНИЙрік. РазомЬпроектомзакону 

оодаєrьсядооовідь про хід виконання Державного бюджету України 

поточноrороку" (ч. 2 ст. 96 КонсrnrуціїУІ<раїни від28.06.% р.)-~ в місцях 
пропуску. доповніть ії ключовими СJІовами так, щоб обумовити 

реmаментаціюдіяльносrіКабівеІу Мінісrрів Украіон в імперапmному 

кокrексrі щодо подання до ВерховноїРади України проект закону про 

Державнийбіщжеr України на насrуоний рік. 

1 .... не пізніше 15 вересня кажноrороку подає .... 
2 .... як правило до І 5 вересня кожноrо року подає .... 
3 .... не nізніше 15 вересня кожноrо року може подаrи .... 
4 .... кожнотороку розробляєіподає .... 
79. Проаналізуйrе констmуційну норму від 1996 р.-"Кабінет 

МШіарівУкраїнивЩповЩнодозаконупщаєдоВер:mвноїРадиУІСр3ЇВИ 

звітпровиконанняДержавноrобtщжеІуУкраїни"(ч. 1 СІ: 97Ковсuпуції 
України від 28.06.96 р.)- і вкажіть їі оооблквісп. щодо онтання про 

ІІОВВОВ8'ННІІЯКабівеІу МінісІрів Україин в часпmіПСQUПІЯ.доВершшої 

Ради УкраїнизвіІупро виконанняДержавноrобкщжеІ)' України. 

1. Диспооиrивне. 
2.Захисне. 

3. Імпераmвне. 
4. Концеmуальне. 
80. Проавал.ізуйте конституційну норму в.ід 1996 р. -"Кабінет 

МінісІрівУкраїнивЩоовіднодозаконуПQЦаЄдоВерховноїРадиУІq)8ЇНИ 

звітпро викошumяДержавtюrобІщжеrу України. Подаиийзвіrмаєбуnt 

опрІf.JlНЦІІевнй" (ст. 97 Конституції України від 28.06.96 р.)- і вкажіть ії 

особливісn.щщопнrанияоро1J08110ВаЖ8JВЯКабіоеІу Міністрів України 

в частині оприлюднення звіту про виконання Державного бюджеrу 

України. 
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l . Дислозиrивна. 
2.3ахисна. 

3. Ь.mераmвна. 
4. КоІЩеmуальна. 
81. Яка інсnпуція вЩповіднодо КонсппуцііУкраїни від 1996 р. 

~снюєкоtrrро.ль від іменіВерховноїРади України за викорисrанням 

кошrівДержавноrобІЩЖеtУ України? 

1. Кабінет Мішстрів УlСрЗЇНИ. 
2. Національний банк України. 
З. Президент України. 

4. Прем'~міністр України. 
5. Рахунюва палата. 
82. ПроавалЬуйтекопсппуційнунорму від 1996 р.-"ІІрезидеtrr 

УІ.-раїви: -прtr.JЮІ'ІВЄЗІІ][ф()ЮВер~Р:щи Україин DJ81'qнdtlicrpa 
УІсраїви;припиняєп~Прем'qнtінісrра Українитапри:ймає 

рішення про йоrо відставку'' ( ч. 1 ст. 106 пушсr 9 КоRСТИ'І)'Ції України від 
28.06.96 р.)- і вкажіп. ії особливість ЩОДО nитанІUІ про DOBНOIWireiiНJI 

Президеюв УкраіІив ч.аспmіпрІІJН8ЧfШDІта nрипиненниІЮВІІ088ЖЄІІЬ 

Прем'Ер-Мінісrра України. 

1. Президенrові України належІПЬ виюпочні nовноваження щодо 
призначеШІJІ та приmrnення ловноважень Прем 'єр-міністра України. 

2. Президентові України належать ловноваження на лризначеШІJІ 
Прем'єр-міністра України у поридку зв'.язної ініціативи та приnинення 

йоrо повноважень на власний розсуд. 

З. Президенrові України належать повноважеШІJІ на призначення 

та приmrnенн.я повноважень Прем'єр-міністра України. 

4. Президенrові України належить право rільки на призначення 
Прем'єр-міністра України. 

83. Проаналізуйтеконсппуційну норму від 1996 р.-"Презндеur 
України: ... прІDИачаєза nодавням Прем'єр-міністра України членів 
Кабін nу Міністрів України, керівників інШИІ цеmральних органів 

виконавчої ВJІади, а також голів місцевихдержавних адмівістрацій та 

приnиняє їхні повноважеВJUІ на ІЩХ посадах" (ч. 1 ст. 106 пункт 10 
Констиrуцїі України від28.06.96 р.)-івкажtn. іі оооблнвіаь щ<цО ІJИТ'8НІІІІ 

про оОВІІОВ8Ж1'ИІІИПрем'qнdнісrра України в частині прmначеивJІІ та 

nрипиве.ння ІJОІІІІОВІІЖаІЬ вЩповіднихnоащовихоdб. 

l. Прем'єр-міністрові України належаrь ловноваження на nодашІЯ 
щодо призначення та приrооrення nовноважап.відnовіднихпосадових осіб. 

2. Прем'~міністрові України напежаrь повноваження на nодання 
ЩQЦО призначеШІЯ відnовідвихnосадових осіб. 
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З. Прем'єр-міністрові Україниналежmь лравонаDQЦаННЯтільки щодо 

прюначеннявідnовіднихпосадових осіб. 

4. Прем'q>-мінісrрові УІ<рШниналежиrьnравонаІ'ІQЦЗННЯтількищодо 
nриnннення nовноваженьвідповіднихnосадових осіб. 

84. Проавалhуйтеk"ОВСТИJУЦійну норму вЩ 1996 р.-"Президент 
України: •.. упюрює,реорrавізовуєта.ліквЩовуєзаnсщаинямПрем'єр
мінісrра УІсраїuимінісrерсmатаівшіцеmральніорrанивютнавчоїВJЩ!ОІ, 

JіюаІНВМfЖІІХКОUПЇВ,~уqJІІМ8ВВІІ~ІІІІNJІІІ8ІІdВJUІДИ 
відставку"(ч. 1 cr. 106nyюcr 15КонспnуцііУкрЦнивід28.06.96 р.)-іВІСа'АСіп. 

їіособливісп.ІЦ(ЩОІІІПІUDІІІ про уставовчіооВІfОВ8Ж"ПІ'ІІ Прем' Ер-Міністра 

України. 

1. Прем'ср-міністрові України належап. повноваження на nодання 
тількищодо~міністерствта інших ценrральнихорганіввиюнавчої 
В1ЩЦИ. 

2. Прем'ср-міністрові України належап. повноваження ва подання 
щодо ynюpeШUJ. реорганізації таліквід;щії міністерств та іюmІх. ценrральних 

орmнів ВИКDНЗВЧОЇ влади. 

З. Прем'єр-міністрові Україниналежиrь nраво на ПQЦаННЯ тільки щодо 

реорrанізацііталіквідаціімінісrерсmта іншихцеюральних~ВШОНЗІR)Ї 

В1ЩЦИ. 

4. Прем'ср-мініС1рОві України належиn, право на подання щодо 

уІЩ>еННЯ, реорrанізацііталіквідаціімінісrерсmтаінших UQлрапьних~ 

ВИШНЗІJЮЇвлади. 

85. Проаналhуйте ІСОІІСТІП)'Ційиу иормувЩ 1996 р.-"Презащеиr 
Украївв: _аа.совуєакrиКаfінеlу Міністрів УІсраїuитаакrиР~мінісrрів 

Ав"rоІtмпюїРеспубліІаІ Крим" (ч.. 1 cr. 106 пункr 16 КонсnnуціїУкраїни від 
28.06.96 р.) -і вкажіп. їі особ.ливісn. щодо оитаJІШІ про nовноваження 

Пре:щцента України в часmнім01'1111818інеnпиввоїворtОІВОрЧОСd 

1. Президеm Украіни уnовноважений приймзm рішеНШІз моmвів 
відnовідностіКонспnуцііУкраїнитазашнам. 

2. Президеш України уnовноважений приймаrи рішеШІЯ з маrивів 
заmнносrі. 

З. Президеш У1<раїни уnовноважений при:ймаrи рішення з мсmmів 

юнсnnуційності. 

4. ПрезидешУкраїниуnовноваженийnриймаrnрішеннянавласний 
розсуд. 

86. На косо, у випадку дострокового nрипивенви повноважень 
Президеиrа України відоовідно до Консппуціі України вЩ 1996 р. 
ІJОІС.ІDЩаЄІЬСЯвиконанняобоВ'оdвПрЕзидЕнта УІqJаііІина~обраонн 

івсrупувапостноооrо Преwдеота Україин? 



1. На Главу АдміністраціШрезцденга України. 

2. НаГалову ВерховноїРади України. 

3. НаПре.щдію ВерховноїРади УІ<раїни. 
4. НаПрем'qrміністраУкраїни. 

87. Акти яких органівдержавноївлади підляrаюп. реєсrраціі в 
~ВСІ'ЗІІОІ!JІеИ(МЗ3КОНОМ. 

1. ВерховноїРади України. 
2. Кабінеху Міністрів України. 
3. Міністqх:m. 
4. ЦеюральнихорганіввИІ<Онавчоївлади. 
88. Вкажіп.,якіоргавизабезпечуюп.діяльністьКабінеІу МівісІрів 

~ 
1. АдмініСІрЗЦіяПрешдент УІ<раїни. 
2. Секреrарізr Кабінеrу Міністрів України. 
З. Урмовий Секретар. 

4. Урццові~мd~ 

89. Ким приmачаєп.сина посадуізвільняЄІЬСЯзпосади Урядооий 
Csperap? 

1. Кабінеm.!:Міністрів УІ<раїнизаmщанням:Прем'qrміністра Yкpmrn. 
2. Президенrом УкраШи заподащІЯМ Прем'qrмінісrра УІ<рЗЇНИ. 
З. Прем'qrмШістром УІ<раіНизаrюІ"QДЖеННЯМзПрезидеиrом УкраїшІ. 

4. Прем'qrміністром України. 
90.ЯкіосиоввізаццанвяСєкреrарhпуКабінеrуМінісrрівУкраївв? 

1. За;ійснення ВШОJнавчої влади. 
2. ЗдійснешJЯ ВИКОШІВЧ()-роЗПорядчих функцій. 

3. Здійсненняпредсmвницьких функції. 
4. Організаційне, експерmо-аналіmчне, правове, інформаційне, 

мю:еріально-rехнічнета інше забезпеченнядіяльності 

91. На підставі якого вормаmввоrо акту діє Секретаріат 
КабЇНЄ'І)' Мівістрів Украіни? 

1. Положеюrя, яке заmерджується Кабін~ом Міністрів Укра'іни. 

2 . Положення, яке затверджується Президентом Україин. 
З. Cтmyry, який заrверджується Кабінетом Міністрів України. 

4. Ст.nуІу, який заmерджується Прем'єр-міністром України за 

погодженням з Президентом Укра'іни. 

92. ЗаЯЮІМ. принципом вЩповЩнодо Указу ПрЕзидеиrа України 
.N"! 1574/99 від 15 q>удня 1999 р. не може буrи побудована струюура 
СекреrаріаІу КабінеІу Міністрів Уlq)аїни? 

1. Галузевим. 
2. Змішаним. 
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З. Лінійним. 

4. Функціональним. 
93. Яким органом відповідно до Постанови Кабіиеtу Міністрів 

України .N! 339 від 17 лютого 2000 р. визначено Урядовий комітет? 
1. Органом виконавчої влади. 
2. Органом державної влади. 
3. Робочим органом Кабінеrу Міністрів України. 
4. Ценrральним органом виконавчої влади. 
94. Хто очолює Урядовий коміrет? 
1. Голова, який за nосадою є Першим віце-прем'єр-міністром 

України або Віце-прем' єр-міністром України. 

2. Міністр за дорученням Прем' єр-ьrінісч>а України. 
З. Прем'єр-міністр України. 

4. Урядовий Секретар. 
95. Яка організаційна форма роботи Урядового коміrеІу? 
1. Засідання. 
2. КонфереІЩія. 
З. Нарада. 

4. Одноосібний орган. 
96. Коли засідання Урядового комітету вважається 

правомірним? 

1. Якщо на ньому присутні всі члени Комітету. 

2. Якщо на ньому присутні не менш половини членів Комітеrу. 
З. Якщо на ньому присуrні не менш третини членів Комітеrу. 

4. Якщо на ньому присутні не менш як дві треrиничлен:ів Комітеrу. 
97. Ким формується перелік питань, що підлягає розгляду ва 

засіданні Урядового коміrету? 

1. Головою Урядового комітету за nогодженням з Прем'єр
міністром України. 

2. Головою Урядового комітету. 
З. Керівником струюурного nідрозділу Секретаріату Кабінеrу 

Міністрів України, відповідального за організаційне забезnечення 

Урядового коміте-ху і заrверджується rоловою Урядового комітету. 

4. Урядовим Секретарем за nогодженням з головою Урядового 
комітеrу. 

98. Як приймаються рішення Урядовоrо коміrету? 
1. Більшістю rолосів npиcynrix членів Комітету. 
2. Головою Комітету за погодженням з членами Коьrітету. 
З. Головою. 

4. Шляхом консенсусу. 
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99. У якій формі оформляються Рішення Урядовоrо коміrеrу? 
1. Постановою Кабінету Міністрів України. 
2. Постановою, яку підnисує rолова Комітеrу. 
З. Протоколом, який підписує rолова Комітеrу. 

4. Розпорядженням Кабінету Міністрів України. 
100. Хто :щійснює коиrрОJІЬ за виконанням рішень Урядовоrо 

комітету? 

1. Голова Урядового комітеrу. 
2. Головне контрольне упраміння. 
3. Секретаріат Кабінету Міністрів України. 
4. Урядовий Секретар. 
101. Хто здійснює орrанізаційие та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності Урядовоrо комітеІу? 

1. Галузеві мінісrерства. 
2. Секретаріат Кабінету Міністрів України. 
3. СІруюурні підрозділи Секретарію:у Кабінету Міністрів України. 
4. Урядовий Секретар Кабінеrу Міністрів України. 
102. Вкажіть у частині повноважень Президента України 

особливісп. консmтуційноїнормнщсщо призначения членів Кабінету 

Мінісrрів України? 

''Президенr України: _ призпачаєза ІІ(ЩаННВМПрем'єр-міиісrра 
України членів Кабінету Міністрів України ."" (ч. 1 ст. 106 пункт 10 
КонС11П.)'Ції України від 1996 р. ). 

"Персональннй LХrІВДКабіuету МШісrрів України пришачаєп.ся 

Президентом України за поданням Прем'єр-міністра України" 

(ч. 2 та ч.3 cr. 114 КонстиrуціїУкраїнивід28.06.96 р.) 
1. Диспозитивною. 
2. Захисною. 
З. Імперативною. 

4.Концептуальною. 

2.4. Питання для оціВJОвання вміиь 
формулювпи понятnпа с~ення (відкритий тест) 

1. Відповідно до конституційної концепції в період до 1996 р. 
Президент України міrввести до складу Кабінеrу Міністрів України ... 

2. Відповідно до Консппуційноrо доrовору від 08.07.95 р.: "Уряд 
України- Кабінет Міністрів України є ... ". 

3. Відповідно до конституційної концеrщії в період до 1996 р.: 
"КабЩет Міністрів України має право скасовувати акти ... ". 



4. Відповідно до конституційної концепції в період до 1996 р.: 

"Уряд України у своїй діяльності керується: ... " . 
5. Відповідно до Конституційного договору від 08.07.95 р. : 

"Прем'єр-міністр України організує і координує роботу Уряду 

Кабінету Міністрів України, діючи в межах, ... ". 
6. Відnовідно до загально дозвільного nринциnу: "Кабінет 

Міністрів України його посадові особи зобов' язані діяти ... ". 
7. Відповідно до Конституційного доrовору від 08.07.95 р. : "У 

питаннях, пов' .язаних з проведенням грошової кредитної політики, 

Кабінет Міністрів України погоджує свої дії з ... ". 
8. Відповідно до Конституційного договору від 08.07.95 р. : 

"Рішення обласних, Київської та Севастопольської міських. районних 

Рад з питань власних повноважень, .якщо вони суперечать ... " . 
9. Сутність принциnу зв'язної ініціативи щодо установчих 

nовноважень Президента України nолягає в тому, що : "Президент 

України утворює, реорганізовує та ліквідовує ... ". 
1 О. Відповідно до Кuнституцu України від 28.06.96 р.: "Президент 

України утворює, реорганізовує та ліквідовує ... ". 
11. Відповідно до Конспrrуції України від 28.06.96 р.: "Президент 

України nризначає за згодою ... " . 
12. ВідповіднодоКонституцjїУкраїнивід28.06.96 р.: ''Президент 

України скасовує акти ... ". 
13. Сутність ідеї "ротаційноrо" уnравління: Кабінетом Міністрів 

України я:к колегіальним органом :щійснення виконавчої алади nол.я:гає 

ВТОМу, ЩО .... 

14. Для: тоrо, щоб компетенція Кабінету Міністрів України була 

відкритою відповідну конституційну норму необхідно викласти у такій 

редакції: "Кабінет Міністрів України виконує інші функції, 

визначені ... ". 
15. Відповідно до Конституції України від 28.06.96 р.: "Кабінет 

МіЮстрів України виконує ішпі функції, визначені ... ". 
16. Для: тоrо, щоб повноваження Верховної Ради України були 

зв'язними через ініціаrиву Кабінету Мі11істрів України щодо розробюt 

nроекту Закону України "Про державний бюджет України" відnовідну 

КОНСlИІ)'ЦЇЙНу норму необхЩно .викласmтак: "Кабінет Мінісtрів України ... ". 
17. Відповідно до Конспnуції України від 28.06.96 р. бюджетний 

процес без ініціативи Кабінету Міністрів України неможливий тому, що: 

"Кабінет МініСІрів УІq>аЇНИ ... " . 
18. Відповідно до Консnпуції України від 28.06.96 р. : "Кабінет 

Міністрів України відпоІіідальний ... ". 
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19. Відповідно до Консnrrуції України від 28.06.96 р.: "Кабінет 
Міністрів України підl<оmрольний і підзвіmий ... ". 

20.ВідоовіднодоКонсrиrуцїіУкраїнивід28.06.96р.КабінеtуМ:ініС1-рів 

України щодо системи центральних органів виконавчої влади є органом .... 
21. Dідrювідно до КонсrmуціїУкраїни від28.06.% р. 'як вищий орган . 

у сисrемі органів виконавчої влади Кабінет Міністрів України у системі 

органівдержавної влади вищого rrідпорядкувашт є .... 
22.ВідповіднодоКонсnrrуціїУкраїнивід28.06.96р.усистеміорrанів 

державної влади вищого Іrідпорядкування Кабінет Міністрів України є .... 

23. Для того, щоб формування складу Кабінеrу Мінісrрів України 
відповідана принципузакриrого переліку посад, відповідну юнспnуційн.у 

норму можна викласrи: у такій редакції: "До складу Кабінету Міністрів 

України ВХО,l.І.ІПЬ ... ". 

24. Для того, щоб формування складу Кабінеrу Мінісrрів України 
відповЩало принципу закриrоrо переліку nосад, відповідну юнсппуційну 

норму можна викласти у такій редакції: "До складу Кабінеrу Міністрів 

УкраЇІШ ВХОДЯ'ІЬ ••• ". 

25. Відповідиодо КонсппуціїУкраіНивід28.06.96 р.: "Прем'єр-мінісrр 
Україниnризначаєп.ся ... ". 

26. Відnовідиодо Консnnуціі'Ухраїнивід28.06.96 р.: '11ерсональни:й 
склад Кабінеrу Міністрів України пркзначаm.ся ... ". 

27. Для того, щоб nовноваження Президента України щодо 
формування складу Кабінеrу Мінісrрів були виюnочним {не зв'язаними 

нічиєю ініціаmвою) відповідну юнсrmуційну норму можна викласrи: у 

такій редакції: "Персональний склад Кабінету Міністрів України 

призначається ... ". 
28. Для того, щоб ''зв'язаm" повноважеШUІПрезиденrа Украfuи ЩQЦО 

формування складу Кабінеrу Міністрів ініціативою Прем'єр-мініСІра 

України відnовідну констшуційну норму можна викласти у такій редакції: 

"Персональний складКабінеrу Міністрів України призначаєrься ... ". 
29. Відrrовідно до Консnrrуції України від28.06.% р.: "Прийнятrя 

Верховною Радою України резоmоціїнедовіриКабінетовіМіністрів України 

має наслідком ... ". 
30. Для тоrо, щоб nрийняпя Верховною Радою України резолюції 

н~овіриКабінеrові Мінісrрів України буJ1одиспозитивнимдля Президента 

України відповідну констюуційну норму можнавикласти у такій редакЦії: 

''Верховна Рада України може висловити недовіру Кабінеrу Мінісrрів 

України, на rrідставі чоrо Президент України ... ". 
31. Відnовідно до Конституції України від 28.06.96 р.: "Акти 

Кабінету Міністрів України підписує ... ". 
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32. Для того, щоб повноваження Прем 'єр-міністра України щодо 
підписання прийнятих Кабінетом Міністрів України актів були 

диспозИ'ІИВним відповідну констиrуційну норму можна вик.nасти у такій 
редакції: "Прем'єр-міністр України впродовж п'яти днів підписує акт 

Кабінету Міністрів Украї1ш, або ... ". 
33. Обов'язковість реrnамеmуваннядіяльносrі Кабінету Міністрів 

України обумовлена у Конституції України від 28.06.96 р: нормою такого 
змісту: "Кабінет Міністрів України його nосадові особи зобов'язані 

дінrи ... ". 
34. Відповідно до Конституції України від 28.06.96 р. організація, 

повноваження і порядок діяльності Кабінету Міністрів України 

визначаються .... 
35. Для того, щоб факт несвоєчасного подання проекту Закону 

України "Про державний бюджет України" був імперативним щодо 

nрнйнятrя резолюції недовіри Кабінетові МініСІрів України відповідну 

конституційну норму можна викласти у такій редакції: "У разі 

несвоєчасного подання проекту Державного бюджету України Верховна 

Рада України ... ". 
36. Для того, щоб факт несвоєчасного подання проекту Закону 

України "Про державний бюджет України" був диспозитивним щодо 

nрийняття резолюції недовіри Кабінетові Міністрів України відповідну 

конституційну норму можна викласти у такій редакції: "У разі 

несвоєчасного подання проекту Державного бюджету України Верховна 

Рада України ... ". 
37. Відповідно до Конституції України від 28.06.96 р.: "Верховна 

Рада України за пропозицією не менш як однієї третини народних 

депуrатів України від ії конспnуційного складу може розmянуrи питання 

про відповідальніСІ'Ь Кабінету Міністрів України та прийняти ... ". 
38. Для того, щоб проnозиція не менш як однієї третини народних 

депутаrів України від її конспnуційного складу була імперативною щодо 

розгляду питання про відповідальність Кабінету Міністрів України 

відповідну конституційну норму можна викласти у такій редакції: 

"Верховна Рада України за пропозицією не менш як однієї третини 

народних депуrаrів України від їі конституційного складу ... ". 
39. ДлятоІ'О, щоб пропозиція не менш як однієї третини народних 

депутагів України від її mнституційноrо складу була дисnозmпвною щодо 

розrnяду nитання npo відповідальність Кабінету Міністрів України 
відповідну конституційну норму можна викласти у такій редакції: 

"Верховна Рада України за пропозицією не менш як однієї третини 

народних депутатів України від їі конституційного складу ... ". 
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40. Відповідно до Консnпуції України від 28.06.96 р.: "Питання. 
про відповідальність Кабінету Міністрів України не може 

розmядатися ... ". 
41. Відповідно до Конституції України від 28.06.96 р. після 

схвалення Програми діяльності Кабінету Міністрів України питання 

про його відповідальність не може розглядатися .... 
42. Відповідно до КонституціїУкраїни від 28.06.96 р. сутність 

імунітету Кабінету Міністрів України щодо розгляду Верховною 

Радою України питання про його відповідальність полягає в тому, 

що .... 
43. Кабінет Міністрів України може вирішити питання про 

визначення законопроекту як невідкладного .... 
44. Для того, що визначити законоnроект невідкладним Кабінет 

Міністрів України повинен .... 
45. Для того, щоб Верховна Рада України позачергово 

розrnянула законопроект підготовлений Кабінетом Міністрів України, 

він повинен ... . 
46. Відповідно до Конституції України від 28.06.96 р.: "Кабінет 

Міністрів України відповідно до закону подає до Верховної Ради 

України звіт ... ". 
47. Для того, щоб nовноваження Кабінету Міністрів України 

щодо оприлюднення звіту про виконання Державного бюджету 

України були імперативними відповідну констюуційну норму можна 

викласти у такій редакції: "Поданий до Верховної Ради України звіт 

про виконання Державного бюджету України ... ". 
48. Для того, щоб повноваження Кабінету Міністрів України 

щодо оприлюднення звіту про виконання Державного бюджету 

України були диспозитивними відповідну конституційну норму 

можна викласти у такій редакції: "Поданий до Верховної Ради України 

звіт про виконання Державного бюджету України ... ". 
49. Для того, щоб повноваження Кабінету Міністрів України 

щодо подання до Верховної Ради України звіту про виконання 

Державного бюджету України були диспозитивними відповідну 

конституційну норму можна викласти у такій редакції: "Кабінет 

Міністрів України відповідно до закону ... ". 
50. Для того, щоб повноваження Кабінету Міністрів України 

щодо подання до Верховної Ради України звіту про виконання 

Державного бюджету України були імперативними відповідну 

конституційну норму можна викласти у такій редакції: "Кабінет 

Міністрів України відповідно до закону ... ". 
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51. Для того, щоб "зв' яззrи" повноваження Президенrа України 
щодо призначення на посаду та звільнення з посади Прем'єр-міністра 

України погодженням з Верховною Радою України відповідну 

конституційну норму можна викласти у 'ГdКій редакції: "Прем' єр-міністр 

України призначає ... ". 

КОНТРОЛЬНІЗАВДАННЯДJШ САМОСТІЙНОЇЮБОТИ 

3.1. Вимопщосmуаційнозавдання 

Вам як працівникові органу державної влади чи орrану місцевого 

самоврядУВання, необхідно провесm аналіз своєї факrичної чи можливої 
діяльності та на nідставі цього: 

1. Чітко сформутоваrизавданнящодо певної проблеми чи сmуації 
державноуправл.інського спрямування. Вирішення цього завдання чи 

проблеми1 становшь меrу Вашої роботи. При вирішенні цьогозавдання чи 

проблеми необхідно описаm організаційні аспею-и po6om: державних 
організацій, насамперед, органів здійснешш державної влади та органів 

здійснення місцевого самоврядування, їх посадових осіб. 

2. Відповідно до меrи чітко сформутовзrи завдання, які необхЩно 
вирішmи. 

У процесі вирішепня завдання необхідно: 

3. Скласrnrmанможливихдій (алrориrм),встановивши найважливіші 
етапи процесу досягнення меrидля вирішенні завдання. 

4. На кожному етапі вирішення заццання: 
4.1. Визначиm стаrус осіб, які можугь 6yrn причетні до вирішення 

ппгань, вказавши можтmі варіанm та форми їхніх діянь. 

4.2. Визначши стmус осіб, уповноваженихприймаrn рішення Щ<ЩО 
питань, вказавши можливі варіашита форми їх діянь. 

*Робооупаrрібно викласти: у сmrлій лаІ<Онічній формі, виписавши науmве 
чи практичне та авrорське розуміння основних понять, що використовуються у 

тексті, розуміючи, що проблема - це ЮІас завдань, виділений за ознаками їх 

лршсrичної значимості і С'І)'Пенем складності. 

Для наукової проблеми характерним є усвідомлення суперечності між 

знаннями і дійсніе110 або суnеречності в самому знанні. Вирішення проблеми не 

nросто розширює сферу знання, а й лоrnибmоє його розуміння, формує навики та 
вміння. 
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4.3. Провести аналіз nідстав та юридичної сили актів, що 

приймаються. особами уповноваженими вирішувати nитання. При 

цьому бажано також вказати найпритаманніwі варіанти 
найпомилковіших діянь та рішень. 

4.4. Визначити ресурси, які необхідні для забезnечення 
вирішення поставлених завдань. 

5 . Визначити статус осіб уповноважених здійснювати 
контрольні та наглядові функції (перевірки, контроль, інсnеюування, 

нагляд) щодо Вашого nитання. 

6. Провести аналіз можливих діянь осіб уnовноважених 
здійснювати контрольні та наrnядові функці! щодо Вашого питання. 

3.2. СІnуаційні завдавВJІ щодо орrавізаціі 
дікльвосrі Кабінету Мівістрів Україин 

Ситуація 1. У плані роботи Кабінету Міністрів України 
нередбачено розrлянути nитання про підготовку системи освіти 

України до нового навчального року. 

ЗавданвJІ: Опишіть весь nроцес вирішення цього питання, 

зокрема, nідготовки та проведення відповідного засідання Кабінету 

Міністрів України. На кожному етапі вирішення цього питання 

вкажіть терміни реагування та можливі варіанти зауважень і 
проnозицій відnовідних органів чи посадових осіб. 

Свтуаціи2. У Кабінет Міністрів України надійшло доручення 

Президента України розглянуrи JІИТаНЮ[ про ситуацію у системі освіти 

України у зв'язку з дванадцятирічним терміном навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах І-Ш ступенів. 

Завдання: Оnишіть весь процес вирішення цього питання, 

зокрема, nідготовки та проведеJUUІ відnовідного засідання Кабінету 
Міністрів України. На кожному етапі вирішення цього питання 

вкажіть термІНи реагування та можливі варіанти зауважень і 

пропозицій відповідних органів чи nосадових осіб. 

Ситуація 3. У поточному (квартальному) плані роботи 
Кабінету Міністрів України є nитаВНJІ про реалізацію постанов та 

розnоряджень Кабінету Міністрів України. 

Завданm~: Опишіть весь процес вирішення цього питанНJІ, 

зокрема, nідготовки та проведення відnовідного засіданНJІ Кабінету 

Мівістрів України. На кожному етапі виріwенНJІ цього питанНJІ 

вкажіть терміни ре~rування та можливі варіанти зауважень 

nропозицій відnовідних орг.шів чи посадових осіб. 
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Ситуація 4. У поточному (квартальному) плані роботи 
Кабінету Міністрів України є питання про щорічний звіт голови 

однієї з обласних державних адміністрацій. 

Завдання: Опишіть весь процес вирішення цього питання, 

зокрема, підготовки та проведення відповідного засідання Кабінету 

Міністрів України . На кожному етапі вирішення цього питання 

вкажіть терміни реагування та можливі варіанти зауважень і 

пропозицій відповідних органів чи посадових осіб. 

Ситуаці.JІ 5. Аналізуючи інформацію про виконання одним 
з віце-прем'єр-міністрів своїх повноважень та стан справ у 

дорученій йому ділянці, Прем'єр-міністр України зробив висновок 

про необхідність звільнення його з посади. 

ЗавдавШІ: Опишіть весь процес вирішення цього питання., 

зокрема, підготовки та подання відповідних документів щодо 

звільнення з посади відповідвого з Віце-прем'єр-міністра. На 

кожному етаnі вирішення цього питання вкажіть терміни 

реагування та можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних 

органів чи посадових осіб. 

Ситуація 6. Відповідно до nоданої заяви голова однієї з 
обласних державних адміністрацій був звільнений з посади за 

власним бажанням. 

Завдання: Скласти nлан організації роботи відповідних 

органів і посадових осіб щодо призначення відповідної особи на 

вакантну посаду голови обласної державної адміністрації та 

порядок винесення цього nитаиня ва розгляд Кабінету Міністрів 

України та Президентові України. 

Ситуація 7. У Національній програмі "Діти України", 
затвердженій Указом Президента України від 18. 07. 1996 р. N!! 63/96 
окремими пунктом (пункт 4) визначено: Кабінету Мінkrрів України 
подавати щорічно, починаючи з 1997 р., Президентові України 
державну доповідь про становище дітей в Україні. 

ЗавдавШІ: Опишіть весь nроцес вирішення цього питання, 

зокрема, підготовки та подання відповідного проекту державної 

доповіді про становище дітей в Україні. На кожному етаnі 

вирішення цього nитання вкажіть терміни реагування та можливі 

варіанти зауважень і пропозицій відповідних органів чи посадових 

осіб. 
Ситуація' 8. До Кабінету Міністрів України надійшла 

колективна скарга від громадян одного з густонаселених 

мікрорайонів обласного центру про те, що за дорученням голови 



обласної державної адміністрації спочатку для проведення. 

ремонтних робіт було вивільнено приміщення поліl(Jlініки, потім 

поліклініка була реорганізована, а приміщення, яке їй колись 

належало здано в оренду комерційним структурам. 
ЗавданВJІ: Опишіть весь nроцес вирішення цього питанШІ, 

зокрема, підготовки, подання та розгЛJІДу відповідних документів 
у Кабінеті Міністрів України та підготовки відnовіді на скаргу. На 

кожному етапі вирішення цього питанн.11 вкажіть терміни 
реагування та можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних 

органів чи посадових осіб. 

Ситуація 9. Аналізуючи інформацію про розвиток 
економіки України уnродовж дев' яти міс.11ців з часу свого 

призначення, Прем' єр-міністр України зробив висновок про те, 

що розnоділ nовноважень між віце-прем'єр-міністрами тільки за 

галузевим принципом та, особливо, відсуrність Віце-прем'єр

міністра з питань економіки не спрЮІє становленню економіки 

держави. Окрім цього, покладання на одного з віце-nрем'єр

міністрів обов' язків щодо паливно-енергетичного комплексу 

призводить тільки до перерозподілу енергоринку. 

Завдаиоя: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підготовки та проходжеНШІ від11овідного проекту рішення 

аж до позитиввого вирішення nитаишr про реорганізацію Кабінету 

Мівістрів України. На кожному етаnі проходження цього nроекту 

закону вкажіть терміни реагування. та можливі варіакrи зауважень 

і пропозицій відповідних органів чи посадових осіб. 

Ситуація 10. Аналізуючи інформацію про розвиток 
економіки України упродовж дев' яти місяців з часу свого 

призначення, Прем'єр-міністр України зробив висновок про те, 

що иідсутність у складі Кабінету Міністрів України Мівістра з 

питань науки та технологій не сnрияє становленню економіки 

держави. Окрім цього, створення Міністерства освіти та науки 

nризводить тільки до перерозподілу ресурсів переважно на 

вирішення нагальних освітніх завдань, що не сирняє вnровадженню 

новітніх технологій. 
Завдана•: Скласти план можливих доручень Прем'єр

міністра України та організації роботи відповідних органів і 

посадових осіб щодо варіантів реорганізації Кабінету Міністрів 

України та відповідних міністерств. 

Ситуаціа 11. У Кабінет Міністрів України надійшло 
доручення. Президента України nідготувати для розгляду на 
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засідання Ради національної безnеки і оборони України 

інформацію про роботу органів виконавчої влади щодо 

забезпечення державного суверенітету України. 

Завдання: Скласти олан організаційних заходів щодо 

виконання цього доручення, а також опишіть порядок підготовки 

цього питання для розгляду Радою національної безnеки і оборони 

України. 

Ситуація 12. У Кабінет Міністрів України надійшло 
доручення Президента України підготувати для розгляду на 

засідання Ради національної безпеки і оборони України 

інформацію про роботу органів виконавчої влади щодо 

забезпечення державного суверенітету України, у зв'язку з 

загрозою порушення П територіальної цілісності в Керченській 

протоці. 

Завданим: Скласти план організаційних заходів щодо 

виконання цього доручення, а також оnишіть порядок підготовки 

цього nитання для розгляду Радою національної безnеки і оборони 

України. 

Свтуацім 13. У Кабінет Міністрів України надійшло 
доручення Президента України підготувати для підготовки 

позачергового послання до Верховної Ради України про внуrрішнє 

ставовище України інформацію про забезnечення органами 

виконавчої влади виконання Конституції і законів України, актів 

Президента України. 

Завданим: Скласти nлан організаційних заходів щодо 

викован.ня: цього доручення, а також опишіть порядок nідготовки 

цього питання для розгляду Радою nаціональної безпеки і оборони 

України. 

СвтуаціsІ14. Під час зустрічі Прем'єр-міністра України з 

науково-nедагогічними працівниками та студентами одного з 

державних коледжів було nорушено питання про реорганізацію 

цього коледжу в інститут. Прем'єр-міністр України висловив свою 

думку про можливість позитивного вирішення цьоІ'О питання. 

ЗавданвJІ: Оnишіть весь процес вирішення цього питання. 

Складіть план організації роботи відnовідних органів і посадових 

осіб і порядок підготовки та винесення проекту відповідного 

рішеННJІ на розгляд Кабінету Міністрів України. 

СитуаціJІІS. У п'ятницю 12 березня Голова Верховної Ради 
України підnисав прийнятий напередодні Верховною Радою 

України~акон, який відnовідно до nоnереднього висновку Кабінету 



Міністрів України може істотно погіршити ситуацію на ринку 

цукру в Україні. Того ж дня цей закон було передано на підnис 

Президентові України. 

Завдання: Оп.иш.іть весь процес проходження цього закону 

аж до його передання на підпис Президентові України. На кожному 

етапі проходження цього закону вкажіть терміни реагу_вання та 

можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних органів чи 

посадових осіб. 

Ситуація 16. Один з радників Прем'єр-міністра України, 
вивчаючи ситуацію щодо розвитку освітИ в Україні, зокрема, стану 

фінансування її розвитку дійшов висновку про можливість 

підвищення державних стипендій учням та студентам, які 

здобувають освіту в державних навчальвих закладах. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підготовки та проходження відповідного npoeJ<ТY рішення 

аж до позитивного вирішення питання щодо встановлення нових 

розмірів державних стипендій учням і с-rудентам. На кожному етаnі 

проходження цього nроекту закону вкажіть терміни реагування та 

можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних органів чи 

посадових осіб. 

Ситуація 17. Один з радонків Прем'єр-міністра України 
аналізуючи наказ одного з міністра щодо оплати праці заступників 

міністра та керівників структурних підрозділів міністерства дійшов 

висновку про необхідність скасування цього наказу. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підготовки та nроходження відповідного проекту рішення 

аж до nозитивного вирішення питання про скасування відnовідвого 

наказу міністра. На кожвому етапі вирішення цього питання 

вкаЖіть строки реагування та можливі варіанти зауважень і 

проnозицій відповідних органів чи nосадових осіб. 

Ситуація 18. Аналізуючи доповідь про становище дітей в 
Україні Прем'єр-міністр України дійшов висновку про доцільність 

підтримати пропозицію Державного комітету у справах сім'ї та 

молоді про реорганізацію цього Комітету у відnовідне міністерство. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підготовки та nроходження відповідвого проекту рішення 

аж до позитивного вирішення цього питання. На кожному етапі 

проходження проекту цього рішення вкажіть терміни реагування 

та можливі варіанти зауважень і пропозицій відnовідних органів 

чи посадових осіб. 



Ситуація 19. Аналізуючи інформацію про стан реалізації в 
Україні законодавства щодо державної політики у сфері контролю 

за здійсненНJІм освітньої діяльності Прем'єр-міністр України 

дійшов висновку про необхідність створення урядового органу з 

повноваженнями щодо контролю та нагляду за здійсненням 

освітньої діяльності в Украіні. 
Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підтотовки та проходження відповідвого проекту рішення 

аж до позитивного вирішення цього питання. На кожному етапі 
проходження підготовки та розmяду цього nитання вкажіть терЮки 

реагування та можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних 

органів чи посадових осіб. 

Ситуація 20. Кабінет Міністрів України, розглянувши на 
своєму засіданні стан справ щодо контролю за якістю лікарських 

засобів прийняв рішення про недоцільність подальшого 

функціонування відповідної Державної інсnекції з :контролю якості 

лікарських засобів Міністерства охорони здоров'я України. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, підготовки та nроходження відповідного проекту рішення 

аж до позитивного вирішення цього питання. На кожному етапі 

проходження підготовки та розmяду цього питання вкажіть терміни 

реагування та можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних 

органів чи посадових осіб. 
Ситуація 21. Прем'єр-міністр України прийняв рішення 

відвідати з робочою поїздкою один з районів Закарпатської області, 

зустрітися з мешканцями тих сіл, які nотерпіли внаслідок повені. У 

засобах масової інформації переважає думка про зв' язок nовені з 

діяльністю органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування щодо використання природних ресурсів. 

Завдання: Опишіть весь процес, зокрема, складіть план 

роботи відповідних органів і посадових осіб, щодо підготовки та 

nроведення робочої nоїздки Прем'єр-міністра України в 
Закарпатську область. 

Ситуація 22 У зв'язку з підготовкою nроведення року 
України в Республіці Польща Прем'єр-міністр України під час 

зустрічі з Міністром закордонних справ України висловив думку 

про необхідність проведення робочого візиту до цієї держави. 

Завдання: Опишіть весь процес організації та вирішення 

цього питання, зокрема, складіть план організації роботи 
відповідних органів і посадових осіб щодq пqрядку підготовки та 
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nроведення робочого візиту Прем'єр-міністра України до 

Ресnубліки Польща. 

Ситуація 23. Аналізуючи інформацію про стан контролю 
за наданням та якістю комунальних послуг, а також враховуючи 

численні скарги громадян щодо цих послуг, Прем'єр-міністр 

України дійшов висновку про необхідність утворення відповідного 

урядового органу державного управління. 

Завдання: Опишіть весь nроцес розгляду цього nитання, 

зокрема, підготовки та проходження відповідного проекту рішення 

аж до позитивного вирішення питання про утворення відповідного 

урядового органу державного управління. На кожному етапі 

проходження цього проекту вкажіть терміни реагування та можливі 

варіанти зауважень і проnозицій відповідних органів чи посадових 

осіб. 
Ситуаціи 24. Кабінет Міністрів України, розглянувши на 

своєму засіданні ситуацію на ринку сільськогосnодарської техніки 

в Україні дійшов висновку про необхідність невідкладного 

прийняття відnовідного закону. 

ЗавданВJІ: Оnишіть весь процес підготовки та проходження 

проекту відповідного закону як невідкладного аж до його подання 

до Верховної Ради України. На кожному етапі проходження 

цього проекту закону вкажіть терміни реагуванНJІ та можливі 

варіанти зауважень і nроnозицій відnовідних органів чи 

посадових осіб. 

Ситуація 25. До Кабінету Міністрів Украіни надійшла заява 
від групи громадян одного з густонаселених мікрорайонів 

обласного центру про те, що рішенням виконавчого комітету 

відповідної міської ради були затверджені тарифи на житлово

комунальні послуги, які зна•шо перевищують тарифи на аналогічні 

послуги в інших обласних центрах. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питання, 

зокрема, можливі варіанти реагування Кабінету Міністрів України 

на цю заяву та підготовки й проходження відnовідвого проекту 

відповіді заявникам. На кожвому етапі розгляду цього питання 

вкажіть терміни реагування та можливі варіанти зауважень і 

проnозицій відповідних органів чи посадових осіб. 

Ситуація 26. Кабінету Міністрів України, розглянути 
ситуацію з тарифами на оплату комунальних послуг в місті Києві, 

з урахуванням висновків наукової ексnертизи дійшов висновку про 

те, що надання рішення Київської державної міської адміністрації 
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про встановлення тарифів щодо оплати комунальних послуг є 

необrрунтованим. 

Завдання: Опишіть весь процес розгляду цього питанш, 

зокрема, можливі варіанти реаrування Кабінету Міністрів України на 

цю ситуацію. На кожному етаnі розrnяду цього питання вкажіть терміни 

резтування та можливі варіанти зауважень і пропозицій відповідних 

органів чи посадових осіб. 

33. Теми рефераrів і ситуаційвих завдань для самостійвої 
робоrи слухачів 

Контрольне завдавня складається з питання про інститут 

президентства та nрактичних завдань або замість цих завдань слухач 

відповідно до наведених вимог самостійно формулює сmуаційно

проблемне завдання та варіант його вирішення. Література та 

нормативно-правові акти, необхідні для. відповіді на nитання, наведені 

nісля відповідної теми. У тексті відповіді на питання обов • язково треба 
робити посилання на джерела. При вирішенні сmуаційних завдань 

обов'язковим є посилання на відповідні нормативні акти. 

Обсяг роботи: 0,75- 1 ,О авторський аркуш (1 авторський аркуш-
39600 знаків). 

Слухач виконує тільки те завдання., що відповідає його номеру у 

списку академічної rрупи. 

Таб.'ІИЦЯ2 

Nt 
Теми рефератів 

СІІТ)'ацііве 

зІп завданик 

1 2 3 

1 
Уряд у сисt'еМІ оргашв влади в концеПІ.І,UІх 

1 
консnnуційвоrо ла,цу 

2 
КомпетеНЦJЯ уряду В рІЗНИХ КОндепцlJІХ 

2 
констmуційного ладу 

3 
концешnя уряду як шстятуту влади в 

3 
конституціях держав Європейського союзу 

4 
!сторкчнин аспектуряду як шсппуту влади в 

4 
Україні 

5 
Уряд ях 1нсrmут влади в констmуЦІЯХ Радянсько! s 
Украіни 

Норmняльна харажтеристикауряду як шстнтуту 

6 влади за конституційн:ими кшщеrщіями 1991- 6 
1996р.р . 
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ПродоВЖЄІПUІ табл. 2 
1 2 3 

7 
Craryc уряду в систеМІ оргаmв державної влади 

7 
відповідно до Конституції України від 28.06.96 р. 

8 
КОМПетеШWІ КабІНету М ІШСІрtВ У країни: cy'11Dcrь 

8 
і особливості 

9 
КабІнету Мuuстр1в України в аспе1<11 державного 9 
уnравлінНЯ та ЗДЇЙСІІеІОUІ ВИКОШUІ'ІОЇ ВЛадИ 

10 
3ам.uцеИНJІ посад В СКЛадІ КаDІНс:tу М 1Н1С1р lB 

10 Ухраіни: способи, nравові підстави та процедури 

11 
Особливосn формувІUІJUІ складу Кабінету 

11 
Міністрів України 

ПорІВtUІльна характериС'ПІJ(а формувапки складу 

12 Кабінету Мівістрів України та складу урядів 12 
інших держав сві1)' 

13 
ВlдТЮвщальвІСТЬ КабІНету МunстрІв Украіни: 13 
nоияТТJІ, види та здійсuеНWІ 

14 Особпивосn вщповщапьНОСТJ КабІНету М ІШстрІВ 14 
України та урядів іншихдержав сві1)' 

15 Інституційне забезпечеНlUІ дІJІЛьносn Кабінету 15 
М Urістрів У.:раїни та урядів інших держив 

16 
Оргаюзацщна струпура забезпечеІІЮІ д111льносn 

16 
Кабінету Міністрів України 

Стсnус 1 комnетеш.uя допоМІЖИИХоргаm.в 1 служб 
17 забезпечеННJІ діяльності КабінС1)' МінісІрів 17 

України 

18 КабШС1)' МІШстрІв Украши: правовин статус 1 18 
організація діяльності 

19 Апарат Каб1ВС1)' М оострІВ Уtсраіни: стр у пура, 19 
nор•док формуванНІ! та nовноваження 

20 
Представник КабіІІС1)' МІШстрІВ Украшн: 

20 
поияn:я, види та організація діяльності 

Струtс1)'раКабінС1)' МоострІВ Yкpaum: основш 

21 ознаки та розмежування повЖ>важевь між їі 21 
елементами, урядові кoмirern 

КонспnуЦІИНо-правовии статус llpeм q>-МІШстра 

22 Украіни, Першого віце-прем'єр-міністра та віце- 22 
прем'q>-мі:ністрів і міністрів 

НауковІ та консультаrивш струК1)'ри nри каошСТІ 
23 МіЮстрів України: види, система та організація 23 

діяльності 

РеалІЗацІЯ повноважень КабінС1)' МІюстрІв 

24 
України у відІо\оСИJІах з Презмешом України, 

Конетиту ційним Судом У країни, Бер хоаною 23 
Радою України та іншими органами державної 

вл~ 



1 

25 

26 

27 

28 

29 

зо 

ЗакіІtчсІІІUІ 1 абн. 2 
2 

ДJяльшсть Кабінету М ІНІсtрtв У кр аіни: поняття, 

види, консmтуціЙJю-правові ЗасадJf 
реrламеmув3ЮІJІ 

Uрrаюзаmя та проведення заходІВ протокольного 

та церемоніального спрямуваюu~ за участю 

Прем' ср-міністра України та інших членів 
Кабінету Міністрів Украіни: поняТПІ, види, 
консnnуційно-правові засади реrламеmувания 

РобочІ поїздхя та робоЧІ зустрІЧІ Пре~ єр -

міністра України та інших членів Кабінету 
Міністрів України: види, організація та 

проведення 

Нормотворча дLІІльнtсть Кабінету М ІН1стрtв 

України: консnnуційно-правові засади, вJЩн та 

особпивості реrламентуваюu~ 

АКТИ КаЬшету МШlСТрІВ Украіни: ПОНЯПJІ, ВИДИ, 

правові засади та порядок роботи з проектамн 

Консrитуцшно-правовt засал.и та орrанІЗащино-

правове забезпечення здійсиен:ня контролю 
Кабінета~ МініСІрів України та контролю за 

в нконанням актів Кабінету Міністр ів У країни 

РОЗДІЛ4 

ВИБІР І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТЕМИ 

ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

4.1. Загальні положеивя 

з 

25 

26 

6 

7 

8 

9 

Наведена тематика дипломних (магістерських) робіт є 

орієнтовною, тому слухач може в межах цього напряму 

запропонувати свою тему, яха відповідає його науковим і прахтичним 

інтересам. 

До 1 листопада слухач денної чи іншої форми навчання nодає 
заяву на ім' JІ завідувача кафедри, у якій вказує обраний напрям 

науковОІ-о дослідження і може дати nропозицію щодо кандидатури 

наукового керівника. 
Термjн вибору наnряму диnломної (магістерськоі) роботи до 

кін.ця листопада першого навчального року слухачами денної форми 



навчання і до кінця листопада другого навчального року слухачами 

заочної форми навчання . 

Слухач денної форми навчання за погодженням з науковим 

керівником до початку стажування подає до відповідної кафедри 

остаточно визначену тему дипломної (магістерської) роботи. 

ПочинаюLJи роботу, слухач повинен розподілити свій час і 

спланувати його. Дпя цього складається індивідуальний олан-графік 

підrотовки, написання і захисту дицломної (магістерської) роботи. 

Такий план-графік є робочим документом слухача. Він погоджується 

з науковим керівником і підписується ним до визначеного терміну 

(кінець грудня першого навчального року ДJІЯ слуха.Пв денвої форми 

навчання, до кінця грудня дpyroro навчального року ДJІЯ слухачів 

заочної форми навчання). 

4.2. Орієнтовний плаи-rрафік процесу затвердженИSІ теми, 
ffідrоrовки та захисту дноломних робіт 

Дпя орієmації наукових. керівників та днruюмни:ків (магістрантів) 

пропонується такий графік контролю за ходом підготовки дипломної 

(магістерської) роботи до захисту: 

Таблиця З 

.N"! Терман виконании 

з/п Заходи денна форма заочна фор)Іа 

1188Ч8ННІІ павчаниІІ 

І 2 3 4 

Вибір напр.11му наукового 
До І rрудНJІ До І грудН.ІІ 

1 досліджеНН.ІІ та наукового 
першого другого 

керівника 
нав чаль ного навчалького 

року року 

До 15 грудня до І.:> грудня 

Отримання завдання щодо 
2 першого другого 

проведенНJІ дослідження навчального навчального 

року року 

Нщготовка шдивщуального 
До ЗО грудн.и До ЗО гpyдtUJ 

плану -графіка виконання 
з дкпnомної (маrістерськоі) 

першого другого 

роботи і затвердженНJІ його 
навчального навчального 

науковим керівtmком 
року року 

lЖладаНWІ та узгодження До І лютого ДО І JІЮТОГО 

4 розширеного плану nершого другого 

диnломної (магістерської) навчального навчального 

роботи року року 



Закікченнятабл. 3 
1 2 3 4 

Uсrаточне ВІОнаЧСЮІЯ І .Цо 15 червня До 15 червня 

5 затвердж-еЮІя теми першого другого 

дшшомної ( маrістер ськоі) навчального навчального 

роботи рожу року 

Я>Ір та узаrальnСЮІЯ 

практичного досвіду робопt 
ЛшІевь -6 державннхуетанов, орrанів За портебою 

місцевого самоврядування 
серnень 

під час стажування 

До І лнсrопада 
ДоІ 

Подання робоm для першого JDІСТОпада 

7 ЧИГ3ЮUІ науковим 
другого 

третього 
навчального 

керівииком навчального 
рожу 

року 

Усунення зауважень До І грудня До І грудня 

8 наукового керівника, nодання другого третього 

робочого матеріалу на друге навчального НЗВЧЗJІЬІЮГО 

читання року року 

Доопрацювання роботи з._ 
урахуванням рекомеидаШИ 

До ЗО грудня До ЗО грудня 
наукового керівиика. 

9 Оформлення роботи, 
другого третього 

ко~m'ютерннй набір, подапня 
навчаль оо го нав чального 

науковому керівникові на 
року року 

підготовку відгуку 

НатtеаИня вщrуку науковим 
До 5 січня До 5 січня 

керівником, передапmя 

10 роботи завідувачу кафедри 
другого третього 

навчального навчального 
для отримання дозволу на 

року року 
рецензування 

Подапня робоm на 
До 15 сtчня До 15 СІЧНЯ 

11 рецензування та отримання 
другого третього 

рецензії 
яавчальоого навчального 

року року 

llередания pot>om, вщrуку та 
За три тижні до За три тюкні 

12 рецензії завідувачу кафедри 
початку робоm до початку 

для отримання дозволу на 
ДЕК роботиДЕК 

захисr 

Перецания робопt, відгуку та 
Затри ТИЖНІ до Затритижю 

ІЗ 
рецензії в навчальну частину 

початку робоm ДО ПОЧЗ'lХУ 

ДЕК роботиДЕК 

14 Захист маrістерської роботи 
Jnдноз Jnдноз 

графікоt-~ графіком 
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У терміни, вюначені ка~ю, але не меЮІІе, ніж один раз в місяць, 

слухач деІ:Шої форми навчання зобов'язаний звітувати перед своїм 

науІ<Овим керівником, який на лідставі аналізу виконаної роботи та 

дmримання індиві,цуального графіка фіксує nослідовність ро6оrи слухача 

над магістерською роботою. Окрім цього, звіти слухачів та відnовідні 

інформації НауІ<ОВИХ керівників можуrь заслуховуватися на засіданкях 

кафедри. 

Перед триманнямдозволу казахист слухачдоповідає проробслу 

на науковому семінарі відповідної кафедри. Згідно з рішеІШЯМ кафедри 

завідувач візу є роботу. 

Яю:цо порушено терміни виконання, насамперед, без поважних 

причин, науковий керівншс інформує про це відповідну кафедру та 

дирекцію навчального закладу. 

4.3. Оріmтовна тематикаДИПJІОМІІlП робіт 

1. Порівняльна харакrеристика уряду як iнcnnyxy влади в сучасних 
Іq>3ЇНаХ свПу. 

2. Уряд ях Інстиtуr влади в державах Європейського Союзу: 

порівняльна характеристика. 

З. Уряд як інстmуr влади у різних правових системах: пор:івня.льна 

характерисrика. 

4. Уряд як інституr влади в державах І<DЛИІUНЬОГО Радянського 
Союзу: порівняльна харакrеристи:ка. 

5. Порівняльна харакrеристика уряду як iнcnrryty влади: в Україні 
та Росії. 

6. Особливості публічно-владного стщусууряду як iнcnnyxy влади 
в сучасних конСТИ1)'Ці.йних моделях. 

7. Співв.ідношеІ:ІНЯ інстmуrів "rnaвa уряду' та ''rолова уряду". 

8. Формування складу уряду відповідно до різних mнСТИ1)'Ці.йних 
модеnей: порівняльна характеристика. 

9. Евотоція уряду ЯІС iнcnnyry влади В Україні. 

1 О. СпіввідношеRЮІ урядової влади та державної влади в Україні в 

період 1991 - 1996 рр. 

11. Правові засади статусу та організації діяльності уряду як 
iнcnnyry влади в України в 1991 - 1996 рр. 

12. Гарантії інституційвого статусу урщ як інстmуrу влади в 
Україні. 

13. Особливості публічно-аn.адиого та державно-владного с-г.nусу 
Кабіне'l)' Міністрів України відnовідно до Консnnуції України в.ід 1996 р. 
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14. Комnетенція Кабінету Міністрів України. 
15. Організаційно-правові засади діяльності Кабінету Міністрш 

України. 

16. Підсrави та процедури заміщення посад членів уряду у правових 
системах коm:инекrальноrо права. 

17. Підстави та nроцедури заміщення посад членів Кабінету 
Міністрів України. 

18. Підставитаороцедуриnорушенняпитанияnро.відставкускладу 
Кабінету Міністрів України чи його членів. 

19. Ресурс гараmій інсnпуційноrо статусу Кабінеrу Міністрів 
України. 

20. Організаційно-правові засади отримання та перебирапня 
УР'UJ.ОВОЇ вnади в національних nравових системах mнmненrальноrо права. 

21 . Організаційно-nравові засади отримання та перебирапня 
урядової влади в Україні. 

22. Дострокове приnинення повноважень Кабінеtу МUrістрів 
України. 

23. Сутість і особливості відповідальності Кабінету Міністрів 
Уt<раЇВИ. 

24. Відставка та імпічменту mнтексті відповідальності Кабінеrу 
Міністрів України. 

25. Усунення Прем'ср-міністра України та складу Кабінету 
Міністрів України від виконання повноважень у порядку відставки: 

інституційні та nроцедурні особливості. 

26. Cmyc і J<ОМІІете!ЩЇя допоміжних орrанів і служб Кабінеrу 
Мінісtрів України. 

27. Організація діяльності допоміжних органів і служб Кабінету 
Міністрів України. 

28. Орrаиізаційно-правовнй ста-rус Anapa-ry Кабінеrу МUrістрів 
України. 

29. Порядок призначення і увільнення з nосадnрацівників Anapaly 
Кабінету МініСІріВ України. 

зо. І<омпетенція Anap;ny Кабінеrу Міністрів України. 
31. Конституційно-правові засади організації інституту 

представющmа Кабінету Міністрів України. 
32. Правові засади діяльності представників Кабінету Міністрів 

України. 

33. Орrанізаційно-правовезабезnеченнязв'JІЗКівКабінеrуМінісrрів 
України з Президентом України, Верховною Радою України та 

Конституційним Судом України. 

(f) 



34. Компетенційний аспект регламенту Кабінету Міністрів 
України. 

35. Конституційно-правові засади організації наукових і 

консультативних структур nри Кабінеті Міністрів України. 

36. Види та система консультаrивних структур nри Кабінеті 
Міністрів України. 

37. Правові засади діяльності наукових і консультативних 
стрУJ<'ІУР при Кабінеті Міністрів України. 

38. Конституційно-правові засади регламентування діяльності 
Кабінету Міністрів Уr.."Раїни. 

39. Заходи nрслокольного та церемоніального характеру за 
участю Прем'єр-міністра України та інших членів Кабіне-1}' Міністрів 

України. 

40. Протокольні заходи за участю Прем'єр-міністра України та 
інших членів Кабіне-1}' Міністрів України. 

41. Інституційне забезпечеКWІ протокольних і церемоніальних 
заходів за участю Прем' єр-міністра України та ішuих членів Кабінету 

Міністрів України. 

42. Конституційно-nравові засади регламентувания 

норм<УІВорчої діяльносrі Каб і не-І}' Міністрів України. 

43. Конституційно-nравові засади позитивної та негативної 
нормотворчої комnетенції Кабінету Міністрів України. 

44. Підгсловка та внесення проектів актів Кабінету Міністрів 
України. 

45. Правові засади та nорядок організації й nроведения роботи 
з законоnроектами та іншими документами, що вносяться Кабінетом 
Міністрів України на розгляд Президента України. 

46. Організація та проведення роботи з законопроектами та 
ЇНІШ1МИ документами, що вносяться Кабінетом Міністрів України на 

розrnяд Верховної Ради України. 

47. Реалізаціх nовноважень Кабінету Міністрів Украіни у 
системі органів здійснення виконавчої влади. 

48. Конституційво-nравові засади та регламентування 
контрольної діяльності Кабіне-JУ Міністрів України. 

49. Організаційно-nравове забезnечення контролю за 
виконанням актів і доручень Кабінету Міністрів України. 

50. Порядок організації та nроведення контролю за 
виконанням актів і доручень Кабінету Міністрів України. 
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